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Nově v rozšířené podobě 40 stran. Více sportu, kultury a zábavy.
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3EDITORIAL

Vážené dámy, vážení pánové, milí občané, 

právě se díváte na zbrusu nové číslo městské-
ho měsíčníku. A protože je tu červen, začátek 
léta, přeji Vám, ať si můžete vydechnout 
z každodenního shonu a toto nabité číslo 
prolistovat v příjemném prostředí, třeba pod 
korunami stromů.

Hned na úvod Vás chci potěšit zmínkou 
o úspěších našich občanů, ze kterých mám 
velkou radost. Radovali se i naši dobrovol-
ní hasiči, kteří zvítězili v krajské soutěži ve 
vyprošťování u dopravních nehod. Je to velký 
úspěch! Hasičům gratuluji k jejich nasazení 
a vytrvalosti. Nejen hasičům – úspěchy sklízejí 
i naši mladí sportovci a umělci naší ZUŠky. 
Podrobněji si o tom můžete přečíst na dalších 
stránkách.

Podělím se také o velmi pozitivní informace 
z radnice. Komunikace je na prvním místě a za 
mě je důležité, aby občané věděli, co se „na 
městě“ děje. Rád bych zdůraznil číslo 35, což 
je počet investičních akcí, které jsou aktuálně 
v běhu. Tak vysoký počet nemá obdoby a je to 
v moderní historii města naprosto mimořádný 
stav. A nejde o žádnou abstrakci, jde to v uli-
cích již vidět a bude vidět v dalších koutech 
města. Pro Váš lepší přehled přinášíme v tom-
to čísle seznam, a to na str. 11.

A další důležitá věc – považuji za základní, 
aby město občanům ulevovalo s životními ná-
klady. Proto klademe důraz na to, aby obyva-
telé jezdili kvalitní MHD za 1 korunu. Trváme 
na tom, aby se poplatek za svoz a likvidaci 
odpadu držel mezi nejnižšími cenami v kraji. 
A připravujeme úlevu od poplatků pro děti, 
kdy zvýšíme věkovou hranici. A také dohlíží-
me na cenu za teplo, které distribuuje naše 
městská společnost DISTEP. Obyvatelé zaplatí 
jednu z nejnižších částek ve srovnání s okolím 
a příští rok – a to je velmi dobrá zpráva – se 
díky dobrému hospodaření této společnosti 
cena tepla zvedat nebude. Přečtěte si o tom 
na str. 8 a 9. 

Zpět k letním dnům. Věřím, že příjemně proži-
jete nadcházející festivalovou sezónu, a děti, 
které se jistě těší na prázdniny, zavítají i na 
akce Volnočasového střediska Klíč v rámci 
„Prázdnin ve městě“. 

Váš primátor
Petr Korč (Naše Město F-M)
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Zvyšujeme bezpečnost v městských 
bytových domech
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Město se postará o zvýšení bezpeč-
nosti v bytových domech, především 
v panelových domech se velkým 
počtem bytů.  

„Obracejí se na nás nájemníci i domov-
níci. Jedná se o dva typy problémů. Do 
domů vnikají osoby, které tam nemají 
co dělat, především bezdomovci a lidé 
pod vlivem alkoholu nebo omamných 
a psychotropních látek,“ uvedl náměs-
tek primátora pro bezpečnostní rizika, 
ochranu veřejného pořádku a požární 
ochranu Lukáš Kmec (ANO 2011). Tito 
lidé buď zvoní na ostatní nájemníky 
a pod nějakou záminkou chtějí, aby jim 
otevřeli dveře, anebo stojí u vchodu 
a když vejde nájemník, podrží si dveře, 
a dostanou se tak dovnitř. 

„Byli jsme se podívat v panelových 
domech Frýdlantská 158 a Komenské-
ho 159. První zásadou je nepouštět do 
domů cizí lidi. Dále tam nainstalujeme 
kamery, které budou monitorovat 
vchod a některé společné prostory. Pro 
instalaci kamerového systému jsme se 
rozhodli po několika urgencích ze strany 
domovníků i samotných nájemníků,“ 
potvrdil Lukáš Kmec. 

„Stížnosti také směřují na problémové 
nájemníky. Z jednoho bytu se šíří štěnice, 
další obývají alkoholici a fetující lidé, 
kteří ruší noční klid a dělají nepořádek 
i během dne. Obtěžují slušné nájemníky, 
které chceme ochránit. Jednotlivé odbo-
ry města na tom už začaly pracovat,“ 
poukázal náměstek Lukáš Kmec. 

Město se snaží s problémovými ná-
jemníky vypořádat. Doposud platilo, že 

ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ

• návrh závěrečného účtu Frýdku-Místku za rok 2024 
předloženého náměstkem Jiřím Kajzarem

• návrh na poskytnutí neinvestičních dotací z programu 
Podpora a rozvoj kulturních aktivit ve městě Frýdek-Mís-
tek na rok 2025 

• zadání zakázky malého rozsahu Akademie pro podnika-
tele Podnikej F≈M 2025–2026

• zadání veřejné zakázky na opravu části třídy T. G. Masa-
ryka a kruhového objezdu na Kostikově náměstí

• zadání veřejné zakázky na opravu lávky v Revoluční ulici

• nové Zásady pro zřizování a fi nancování osadních výborů 
zahrnující mj. navýšení fi nancí pro tyto osadní výbory 

• návrh na udělení Ceny statutárního města Frýdku-Míst-
ku za rok 2024

• záštitu primátora Petra Korče nad akcemi Art of život 
a Festival Hellpdays a náměstka primátora Marcela 
Sikory nad 7. Mezinárodními krajskými sportovními 
hrami seniorů konanými ve Frýdku-Místku a nad Senior 
akademií. (rs)

Z rady města
Radní Frýdku-Místku na svých zasedáních 13. a 30. května mj. schválili:

pokud někdo nerespektoval pravidla 
(neplacení nájemného, rušení nočního 
klidu, způsobený nepořádek, zahmy-
zený byt) a měl smlouvu na dobu 
určitou, město takovému nájemníkovi 
neprodloužilo smlouvu a musel byt 
opustit. 

Nově město zasáhne ve spolupráci 
s domovníky i proti těm, kteří mají 
smlouvy na dobu neurčitou. Problémo-
vý nájemník dostane vytýkací dopisy 
a pokud nedojde k nápravě, město mu 
vypoví nájemní smlouvu. Po vystě-
hování problémových osob městský 
odbor správy obecního majetku byt 
zrekonstruuje a nabídne jej dalším 
zájemcům, kteří si budou fi nančně 
výhodného městského bydlení více 
vážit. (rs)
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Strategické pozemky u stadionu TJ 
Slezan patří městu. Tyto pozemky 
o výměře téměř 21 tisíc m2 koupil 
Frýdek-Místek od společnosti Slezan 
Holding a.s. Vznikl tak kompaktní 
celek ve vlastnictví města.

„Na původních a nově nabytých po-
zemcích můžeme plánovat další rozvoj 
této části lokality. Jsem rád, že se nám 
podařilo dosáhnout stavu, kdy nehrozí, 
že v centru města vznikne další obří be-
tonové nákupní centrum,“ řekl primátor 
Petr Korč (Naše Město F-M).

Pozemky je možné využít k relaxačním 
a sportovním účelům a dalším aktivi-
tám ve prospěch občanů. 

Město chce využít historické schodiš-
tě ve svahu a rozšířit park Jižní svahy 
v oblastí pod náměstím. V plánu je 
propojení jednotlivých částí města pěší 
trasou do Místku, a to od frýdeckého 
náměstí, přes tento nově nabytý areál 
a budoucí nový podchod plánovaným 
v rámci zdvojkolejnění trati. (jmj)

AKTUÁLNĚ

Město výhodně získalo a zcelilo 
strategické pozemky v centru
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„Nyní můžeme zajistit, aby tato klidová plocha uprostřed města 
zůstala zelená. Zároveň se nám otevřela možnost debaty 
s atletikou TJ Slezan o budoucím využití či rekonstrukci stadio-
nu.“ Primátor Petr Korč (Naše Město F-M)

Frýdecko-místecká radnice za-
jistí novou správu penzionu pro 
seniory. O byty se bude starat 
přímo magistrátní odbor správy 
obecního majetku, penzion 
tak již nebude příspěvkovou 
organizací. 
„Je velmi neobvyklé, že se ředitel 
penzionu staral o městské byty. 
Tuto nesrovnalost nyní napra-
vujeme. U ostatních zařízení 
pro seniory v ulicích Sadová, 
17. listopadu, Na Aleji, Zámecká 
či Těšínská zajišťujeme přímou 
správu prostřednictvím odboru 
správy obecního majetku. Máme 
tak jasně daného správce bytu a posky-
tovatele sociální péče. Takto by to mělo 
být sjednoceno u všech zařízení tohoto 
typu,“ uvedl náměstek primátora pro 
investice, fi nance a rozpočet, útvar 
hlavního architekta a majetkoprávní 

vztahy města Jiří Kajzar (Naše Město 
F-M).  Pro obyvatele penzionu se nic 
nemění, jde o organizační změnu. 
Město tímto krokem zamezí dublo-
vání činností a vysokým i zbytečným 
nákladům. Ušetřené peníze věnuje 

na zvýšení komfortu bydlení a do 
sociální oblasti.

Sociální služby v penzionu zajistí 
Charita Frýdek-Místek – v penzionu 
totiž existuje domov pro seniory 
s 15 lůžky a odlehčovací služba pro 
čtyři osoby.  

„Město díky tomuto kroku ušetří 
částku v řádech milionů korun, 
kterou může investovat do bydle-
ní v penzionu a na rozvoj dalších 
sociálních služeb ve městě,“ vysvětlil 
náměstek primátora pro sociální 
oblast a zdravotnictví Marcel Sikora 
(SPOLU).

Za zmínku stojí, že město v penzio-
nu dokončilo v roce 2021 rozsáhlou 
opravu za 44 milionů korun, při 
které nahradilo ve 158 bytech původní 
umakartová jádra novými zděnými 
bytovými jádry. (jmj)

Díky změnám město zvýší kvalitu 
bydlení v penzionu pro seniory
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„Na třídě T. G. Masaryka jsme jeden 
objezd již opravili a budeme pokra-
čovat v Místku. Následovat budou 
opravy a rekonstrukce dalších ulic 
a chodníků např. ulice Krásnohorské 
nebo Ostravské., viz výčet na straně 19. 
Projektujeme na příští rok další kru-
hový objezd v ulicích 8. pěšího pluku 
a Ostravské. Věnujeme se i menším 
projektům, například po vzoru Anenské 
se chystáme obnovit další zastávky – u 
Ještěra a v ulici 8. pěšího pluku,“ potvrdil 
náměstek primátora Jiří Kajzar (Naše 
Město F-M).
Protože až 80 procent problémů 
řešených městem se týká dopravy 
a parkování, vznikne nově dopravní 
výbor, který funguje i v jiných městech. 
„Jeho členové ze všech politických stran 
budou, pokud možno ve většinové shodě, 
hledat optimální řešení palčivých do-
pravních problémů, které vyžadují velké 
fi nanční prostředky a mají časový přesah 
do dalších volebních období. Především 
nás trápí v některých lokalitách nega-
tivní dopravní dopad nové výstavby na 

Investice směřují i do dopravních staveb
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Při stavbě tělocvičny v Chlebovicích jsou již zhotoveny 
veškeré stavební konstrukce, provedeny kompletní povrchy 
a instalace. 
„V tělocvičně je hotova parketová podlaha a jsou nainstalová-
ny cvičební prvky. Objekt je napojen na vodovodní a kanalizač-
ní přípojky. Probíhají dokončovací práce v interaktivní učebně, 
která je součástí tohohle stavebního záměru,“ popsal náměs-
tek primátora Jiří Kajzar (Naše Město F-M). 
Momentálně pokračuje výmalba povrchů, začaly práce na 
okolních úpravách terénu a provede se nové oplocení. Pro-
sklená fasáda vstupního vestibulu bude opatřena polepem, 
který zajistí ochranu ptáků před nárazy. Objekt bude napo-
jen na plynovodní přípojku. Na závěr se doplní interiérové 
prvky. 
„Nyní jsme ve fázi, kdy stavba musí především pořádně vy-
schnout, abychom mohli dodělat poslední úpravy. Vše koordi-
nujeme tak, aby tělocvična byla připravena pro děti na začátek 
školního roku v září,“ potvrdil náměstek Jiří Kajzar. (rs) 

Výstavba tělocvičny v Chlebovicích fi nišuje
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údržbu, ale také počítá s výstavbou nových 
kruhových objezdů a s nutnou rekonstrukcí těch 
starších. 

nedostatečnou dopravní infrastrukturu, 
což může vést k přehodnocení územního 
plánu. Je třeba ihned zahájit přípravu 
dalších dopravních staveb, které zamezí 
zahlcení stávajících komunikací. Dále 
bude výbor řešit plánovanou výstavbu 

parkovacích domů, jejich počet, umístění 
a fi nancování. Rovněž se chceme zaměřit 
na systém parkování včetně rezident-
ního, dopad velkých staveb na dopravu 
ve městě a na další problémy,“ vysvětlil 
náměstek Jiří Kajzar.  (rs) 
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Městu se podařilo za poslední čtyři 
roky dobudovat z velké části chybě-
jící městskou infrastrukturu včetně 
kanalizace v místních částech, nové 
hasičárny, služebny městské policie, 
domova pro seniory ve Školské ulici, 
opravených škol, cest, předprostoru 
kulturního domu, parkoviště na Slez-
ské, nové umělé trávy na Stovkách, 
opravených bytů a dalších akcí. Nyní je 
v pohybu dalších neuvěřitelných téměř 
třicet nových investičních akcí, které 
přispějí ke zvelebení Frýdku-Místku.

Které akce se realizují a které nás 
čekají v nejbližší době?  Přibližte 
nám ty nejzajímavější. 
Předně dokončujeme velmi žádanou 
tělocvičnu v Chlebovicích a cyklostez-
ku na Olešné do Palkovic, dále opravu-
jeme hospic, hydroizolaci na 1. základní 
škole, rekonstruujeme Těšínskou ulici 
včetně nové zastávky, budujeme další 
parkoviště na Slezské a také začaly 
práce na volnočasovém areálu na 
Riviéře.  Co nevidět se začne stavět 
tělocvična na 2. základní škole, u které 
rozpočet přesahuje 100 milionů korun 
a po dohodě se sportovními spolky 
bude sloužit nejen školákům, ale 
rovněž veřejnosti a mladým sportov-
cům pro tréninky a turnaje. Do dvou 
měsíců začne stavba sítí v lokalitě 
Berlín 2 a rekonstrukce frýdecké 
knihovny. Po jejím dokončení budeme 
mít obě knihovny ve Frýdku a Místku 
na špičkové úrovni. Pokračují výměny 
zastávek a kultivace veřejného prosto-
ru. Nejvíce očekávanou investiční akcí 
bude bezesporu volnočasový areál na 
Riviéře, na který se osobně moc těším. 
Při jeho přípravě všechny odbory od 
životního prostředí, dopravy až po 
investice odpracovaly spousty času.  

Můžete popsat, jaké atrakce čekají 
na návštěvníky areálu? 
O tom, jak bude volnočasový areál 
vybaven, jsme dlouho jednali s rodiči, 
obyvateli Riviéry a také s lezci. Snažili 
jsme se jim vyjít vstříc a zakompono-
vat jejich přání. Věřím, že budou spo-
kojeni. Našim záměrem je, aby se areál 
stal přátelským rodinným parkem, 
který poskytne zábavu, vyžití a od-
počinek dětem i dospělým. Stěžejním 
prvkem bude velká loď, která symbo-
lizuje blízkost řeky Ostravice. Jedná 
se o certifi kovanou atrakci tvořenou 
prolézačkami, skluzavkami a sítěmi. 
Velký zájem očekávám o 15metrovou 

Investice mají dynamiku, rozjeli jsme 
30 akcí. Těším se na volnočasový areál

JIŘ
Í K

A
JZ

A
R 

S 
O

B
Y

VA
TE

LI
 V

N
IT

RO
B

LO
K

U
, K

D
E 

B
Y

LA
 D

O
KO

N
ČE

N
A

 
KA

N
A

LI
ZA

CE
 A

 Ú
PR

AV
Y

 D
V

O
RA

. F
O

TO
: L

IB
O

R 
SO

LA
Ř 

lezeckou stěnu. Areál nabídne spoustu 
dalších atrakcí a bude opravdu pří-
jemnou oázou. Otevřeme jej na jaře 
příštího roku a o jeho provoz se bude 
starat městská společnost Sportplex. 

Co dalšího chystáte na sídlištích
ve Frýdku-Místku?
Na Slezské u 11. základní školy postaví-
me moderní sportoviště. Domlouváme 
se s TJ Sokol, aby tamní sportovní ovál 
mohl sloužit i školákům. Tím pádem 
nemusíme stavět dva ovály. Na Rivi-
éře zrevitalizujeme čtyři vnitrobloky 
a počítáme s třemi desítkami nových 
parkovacích míst. Na dalších stranách 
zpravodaje najdete soupis plánova-
ných staveb a oprav.  

Jak je zajištěno fi nancování těchto 
staveb? 
Část fi nancí máme v rezervě určené 
právě na městské investice a další 
fi nance jsme vyčlenili z rozpočtu 
města v kapitole investičního odboru. 
Investujeme obezřetně a myslíme na 

všechny nepředvídatelné situace, které 
dnešní doba přináší. 

Je známo, že město je štědré 
v dotacích životních nákladů 
občanů. Bude to i nadále?   

Na tom panuje koaliční shoda, tak-
že stále dotujeme náklady na svoz 
a likvidaci odpadů pro všechny občany 
částkou 25 milionů Kč ročně, a ještě 
rozšíříme odpady zdarma pro děti do 
15 let jako motivaci k třídění odpadu. 
Máme MHD s nejmodernějšími autobu-
sy v republice, přesto ji nadále zacho-
váme dotovanou s cenou jedné koruny 
ročně pro naše obyvatele. Nadále 
dotujeme obědy pro školáky, také spor-
tovní aktivity a samozřejmě zajistíme 
našim seniorům nejen činnost Centra 
aktivních seniorů a Senior taxi, ale také 
podpoříme jejich akce, výlety, turnaje 
atd. Dále dotujeme výrazně aktivity 
Sportplexu, aby jeho relaxační aktivity 
byly lidem dostupné za přijatelné vstup-
né. Náš dlouhodobý cíl je zvelebovat 
město a dotovat potřebné. (rs)  

Ve Frýdku-Místku se nevídaným způsobem rozběhly 
investiční akce. Čerstvě zahájené anebo pro následující 
měsíce připravované stavby a velké opravy přiblížil 
náměstek primátora pro investice, fi nance a rozpočet, 
útvar hlavního architekta a majetkoprávní vztahy 
města Jiří Kajzar (Naše Město F-M).
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Někteří občané se setkali s doplatky 
za teplo. Čím to je?
Prosíme o pravidelné a pečlivé kontro-
ly výše záloh na dodávku tepla a teplé 
vody. Vyúčtování tepla v jednotlivých 
bytech nedělá a nemá jak ovlivnit 
společnost DISTEP a.s., ale správce 
nemovitosti. Těmto jsme v součtu 
vraceli na přeplatcích více peněz 
než předchozích letech. Jednalo se 
o částku přesahující 4,3 milionu Kč. Je 
velmi důležité sledovat, zda nedochází 
k jejich neúměrnému snižování, které 
by mohlo vést k nedostatečnému krytí 
skutečných nákladů na jejich spotřebu. 
Setkali jsme se s případy, kdy zálohy 

na teplo byly i přes obecné povědo-
mí o výši infl ace a celkovém nárůstu 
cen všech energií snižovány. Některé 
realitní a správcovské kanceláře chtěly 
nájemníkům zachovat stejnou výši 
měsíčních plateb za fond oprav, vodu, 
elektřinu a teplo i přesto, že energie 
stouply. Takže například navýšily elek-
třinu, ale snížily zálohu na teplo. Proto 
vznikly nedoplatky. 
Pravidelná kontrola záloh pomáhá 
předcházet nepříjemným fi nančním 
překvapením při vyúčtování a zajišťuje, 

Cena za teplo je ve Frýdku-Místku 
nižší než v okolních městech

Předsedy představenstva městské společnosti 
DISTEP a.s. Jiřího Čudy jsme se zeptali na ceny 
tepla a jejich rozúčtování a také na cenovou 
politiku týkající se distribuce tepla. 
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že zálohy odpovídají aktuální spotřebě 
i cenovým změnám. Doporučujeme 
také konzultovat případné nesrov-
nalosti se správcem budovy, jenž 
provádí vyúčtování, aby bylo možné 
včas upravit výši záloh, a předejít tak 
případným vysokým nedoplatkům. 
Aktivní zapojení do kontroly záloh 
přispívá k efektivnímu hospodaření 
s energií a k fi nanční stabilitě vaší 
domácnosti.

Jak je na tom Frýdek-Místek s cenou 
tepla v porovnání s okolními městy?
Cenově vycházíme velmi příznivě. 
Stačí porovnat cenu s ostatními městy 
v našem kraji. Navíc se můžeme inspi-
rovat Přerovem, kde je cena 774,7 Kč 
za gigajoule. Je to dáno tím, že tamní 
teplárna plně spaluje část surovin z ko-
munálního odpadu. Společnost DISTEP 
stále hledá cesty, jak energeticky využít 
různé suroviny. I přes očekávání nejde 
legislativa těmto snahám moc naproti. 

Dokážete odhadnout, jak to bude 
s cenou tepla v dalších obdobích?
DISTEP je distributorem tepla, které 
nakupuje od teplárny ve Sviadnově. 
Cena tepla v posledních letech odrá-
žela celkový stav ekonomiky a náklady 
na palivo. Infl ace byla v té době na 
velmi vysoké úrovni a od roku 2022 
i díky vojenskému konfl iktu docházelo 
k extrémnímu zdražování všech druhů 
paliv i energií, od uhlí, elektřinu až po 
plyn. Společnost DISTEP a.s. i přes 
toto nelehké období navyšovala ceny 
méně, než měla navýšení ze strany 
dodavatele tepelné energie. Mohu 

konstatovat, že díky hospodaření 
společnosti DISTEP a.s. a po dohodě 
s vedením města nedojde v následují-
cím roce k navyšování cen tepla.

Objevují se noví zájemci, kteří se 
chtějí napojit na DISTEP? 
Ano, pravidelně nás poptávají maji-
telé objektů, zda je můžeme připojit. 
Potvrzují tak výhodnost centrálního 
vytápění naší společností. Výhodná 
cena tepla, pravidelný servis a do-
hled nad technologiemi znamená pro 
stávající i budoucí odběratele efektiv-
nější způsob vytápění než například 
u tepelných čerpadel.
Pracujeme také na výstavbě předávací 
stanice v lokalitě Berlín II. Tato stanice 
bude zásobovat tepelnou energií 
Alzheimer centrum, Léčebnu dlouho-
době nemocných, Domovinku a další 
rezidenční objekty.

Zajímalo by mě, zda se do ceny tepla 
promítají náklady na rekonstruk-
ci bývalého hotelu Centrum, ve 
kterém budete mít sídlo a vzniknou 
v něm byty. 
V žádném případě. Společnost DISTEP 
je podřízena nařízením Energetického 
regulačního úřadu, kde je striktně 
stanoveno, jaké položky mohou tvořit 
výslednou cenu tepla. Náklady na re-

konstrukci hotelu se nemohou do ceny 
tepla promítnout. 

Můžete popsat současný stav této 
budovy? 
Jistě bylo zaznamenáno, že objekt je 
z velké části zakryt lešením. Práce na 
výměně oken, opravě střech a zateple-
ní jsou v plném proudu. Koordinujeme 
naše pracovníky s odbornými profe-
semi, tak abychom maximálně uspořili 
náklady. Stavební práce probíhají bez 
prostojů. Objekt Centrumu je z dů-
vodu zabezpečení osob a majetku 
pod dohledem kamerového systému 
a fyzické kontroly. 
Občané se na nás často obracejí 
s žádostmi ohledně budoucího bydlení 
v Centrumu. Systém pro registraci 
a následnou účast zájemců o bydlení 
v nově budovaných bytech teprve 
připravujeme. O termínech a způsobu 
registrace budeme včas informovat. 

Řekněte nám ještě, jak dlouho potr-
vají odstávky teplé vody. 
Každé technologické zařízení potře-
buje údržbu a odstávky jsou jejich 
nedílnou součástí. Prováděné práce 
zlepšují technický stav zařízení tak, 
aby byla zvýšena spolehlivost dodávek 
tepelné energie našim odběratelům. 
Jistě bylo zaznamenáno, že odstávky 
v délce týdne či více jsou minulostí. 
Průměrná doba odstávky se pohybuje 
kolem tří dnů. Podrobnosti naleznete 
na stránkách www.distep.cz nebo pro-
střednictvím aplikace Munipolis.
(rs)
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NÁMĚSTEK PRIMÁTORA MARCEL 
SIKORA HOVOŘSÍ S KLIENTY 
BETHELU, KTEŘÍ UKLÍZEJÍ ODPAD. 
FOTO: LIBOR SOLAŘ

Lidé bez domova projevují stále větší 
zájem o úklid Frýdku-Místku výměnou 
za stravenku. Poukázky použitelné 
pouze na nákup potravin dostávají 
za zapojení se do sbírání odpadu ve 
vytipovaných lokalitách.
„Tento motivační systém funguje dobře. 
Lidé si upevňují pracovní návyky, dokon-
ce může jít o způsob, který je posune 
dál, ke snaze získat skutečnou práci 
a vlastní bydlení. Zájem o práci v tomto 
našem projektu Stravenka F-M je velký. 
Již loni jsme přidávali další úklidový den 
v týdnu a fi nance na nákup stravenek. 
Nyní uklízejí město dvakrát týdně,“ po-
tvrdil náměstek primátora pro sociální 
oblast a zdravotnictví Marcel Sikora 
(SPOLU).
Do poloviny května lidé bez domova 
nasbírali 150 pytlů odpadu, a to nejčas-
těji kolem řeky Ostravice, poblíž úřadu 
práce a vlakového nádraží, v Janáčkově 
parku a v ulici Míru.
Úklidové pracovníky do terénu vysílá 
středisko Bethel, které lidem bez do-
mova ve Frýdku-Místku nabízí služby 
azylového domu, noclehárny a denní-
ho centra. 
Zapojení lidí bez domova do úklidu 

ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ

Město v průběhu května opravilo část 
třídy T. G. Masaryka a kruhový objezd 
u Kostikova náměstí, který byl doslova 
v dezolátním stavu. Na tyto opravy 
navazuje rekonstrukce Těšínské ulice 
v úseku od Nádražní po Slezskou ulici. 
Křižovatka Těšínská dostane koneč-
nou podobu, a to včetně dlážděných 
vyvýšených ostrůvků. Zvýší se tak 
bezpečnost pro chodce. Vše pak bude 
připraveno na napojení na nový bulvár 
Adolfa Landsbergera. Úprav v Těšín-
ské ulici se dočkají také autobusové 
zastávky. 
V loňském roce byl obnoven povrch 
křižovatky, upraveny jízdní pruhy 
a chodník podél Těšínské ulice. Muselo 
se zároveň asanovat zdivo a vybudovat 
dešťové a splaškové kanalizace v měst-
ských bytových domech ve vnitrobloku 
Nádražní ulice a třídy TGM. Nyní po 
dohodě s nájemníky pokračuje úprava 
dvora těchto bytových domů. (jmj)

Těšínská ulice prochází rekonstrukcí
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Město uklízejí i lidé 
bez domova

města je jedním ze způsobů pomoci 
z propracované sítě sociální podpory 
osobám, které ztratily střechu nad hla-
vou. Město dále nabízí všechny pod-
půrné služby, které mohou lidem, kteří 
mají zájem, pomoci zajistit materiální 
podporu, odvykací terapie, ubytování, 
práci i bydlení. (jmj)

Kachní drama
Neobvyklý zásah absolvovali frýdecko-
místečtí strážníci společně s hasiči 
u fotbalového stadionu Na Stovkách. 
Na tísňovou linku přijali poslední 
květnový pátek oznámení o bezrad-
né kachně, které v kanalizační vpusti 
uvízla mláďata. Na místo vyjela nejprve 
hlídka městské policie, která následně 
povolala na pomoc kolegy záchranáře, 
kteří mají s vyprošťováním bohaté 
zkušenosti. Společnými silami všech 
deset neposedných kachňat vyprostili 
a navrátili matce. (brs)

Nedojel daleko
Pořádnou dávku adrenalinu a násled-
ně i zasloužený úspěch přinesla noc 
v pondělí 2. června strážníkům ve 
Frýdku-Místku. Krátce po půlnoci přijali 
od Policie ČR žádost o spolupráci při 
pátrání po muži, který se vloupal do vo-
zidla a z místa činu ujel na jízdním kole. 
Strážníci okamžitě spustili pátrací akci. 
Vytipovali možné únikové trasy a začali 
s prohledáváním okolí. Během krátké 
doby se hlídkám v terénu s pomocí 
kolegů u kamerového systému podařilo 
pohyb dotyčného nejen vysledovat, ale 
následně ho i zadržet a předat republi-
kovým kolegům. (brs)

Městská policie
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Připravujeme lesopark s ptačí stezkou, 
síť pěšin propojí zajímavá místa
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IV Frýdecký les čeká proměna. „Přeji si, 
aby se Frýdecký les stal příjemným mís-
tem, které budou obyvatelé města vyu-
žívat k procházkám. Připravujeme proto 
jeho revitalizaci a proměnu na lesopark 
s ptačí stezkou a dětskými atrakcemi, 
aby sloužil celým rodinám a ti nejmenší 
v něm našli zajímavé atrakce“, uvedl 
náměstek primátora pro sociální péči, 
sociální služby, zdravotnictví, protidro-
gové aktivity a prevenci Marcel Sikora 
(SPOLU).
„Rozšíříme a vybudujeme v něm síť 
pěšin, abychom propojili dětské herní 
prvky, stávající i nové tůně s dětským 
hřištěm Pod Zámečkem, autobusovou 
zastávkou Restaurace U lesa,“ popsal 
Lukáš Slíva. 
Podél stezek budou umístěny herní 
prvky po děti ve věku od dvou do 
12 let. Povrch pod těmito prvky je 
naplánován z tlumící vrstvy vytvořené 
trávou, kůrou a štěpkou. 
„Ptačí stezka bude naučný úsek v lese 
obohacený o ptačí budky, informační ta-

8. základní škola z Frýdku-Místku 
z ulice ČSA oslavila 7. května 50 let od 
svého založení. Na velkolepou slavnost 
si žáci připravili taneční a pěvecká vy-
stoupení, scénky, show mažoretek, ale 
také výstavy, workshopy a návštěvníky 
provedli školní budovou. 
Školní slavnosti se zúčastnil rovněž 
primátor Petr Korč (Naše Město F-M).  
„Pozvání mě potěšilo. Jsem absolventem 
této školy a mám z doby, kdy jsem ji 

navštěvoval jako žák, spoustu pozitiv-
ních vzpomínek. Slavnost jsem si užil 
a přeji škole a jejím žákům jen samé 
úspěchy,“ řekl Petr Korč.
„Rádi jsme se potkávali s rodiči součas-
ných žáků i s bývalými kolegy a žáky. 
Návštěvnost předčila naše očekávání 
a ohromně nás těší, že ze všech stran 
stále přicházejí nadšené ohlasy,“ byla 
potěšena ředitelka školy Kateřina 
Kubíčková. (rs)

bule a další zajímavé prvky. Návštěvníci 
se dozví informace o místním ptactvu,“ 
potvrdil náměstek Lukáš Slíva. Práce 

proběhnou v průběhu letošního a příš-
tího roku. (rs)

„Osmička“ slavila padesátiny
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Rekonstrukce 
centrálního 
urgentního příjmu 
v nemocnici
Interní a neurologická část centrál-
ního příjmu bude kvůli plánované 
rekonstrukci od 15. června pře-
místěna. Nově se bude nacházet 
v prostorách budov B a C v prvním 
nadzemním podlaží (prostory 
hlavní komunikační trasy). 
Evidence pacientů i nadále pro-
bíhá na centrální recepci v hale 
centrálního urgentního příjmu 
(CUP). 
V případě potřeby neváhejte infor-
movat se na recepci CUP. (nem)
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„Vítězství v soutěži považuji za velký úspěch pro město Frý-
dek-Místek i proto, že jsme pomyslnou křižovatkou směrem 
na Polsko a Slovensko. Jednotka je od letoška předurčená pro 
zásahy u dopravních nehod, cvičení i samotná soutěž jsou tak 
přímou přípravou na ostré výjezdy. Důležitou součástí je také 
přednemocniční neodkladná péče, které se hasiči rovněž věnují 
a neustále ji nacvičují.“ Náměstek primátora pro bezpečnostní 
rizika, ochranu veřejného pořádku a požární ochranu Lukáš 
Kmec ((ANO 2011) 

Dobrovolní hasiči z Frýdku předvedli 
začátkem května nejlepší výkon při zá-
chraně osoby z havarovaného vozidla 
a v září budou reprezentovat Morav-
skoslezský kraj na Mistrovství České 
republiky dobrovolných jednotek ve 
vyprošťování. Krajského kola se na 
břehu hlučínského jezera zúčastnilo 
celkem 17 týmů profesionálních a dob-
rovolných hasičů. Rozhodčí hodnotili 
nejen taktiku a techniku zásahu, ale 
také kvalitu poskytnuté první pomoci 
s důrazem na rychlost, bezpečnost 
a souhru celého týmu. 
Soutěž nabízí týmům také možnost 
porovnat si postupy, vyměnit si 
zkušenosti a připravit se co nejlépe na 
reálné zásahy, které na hasiče denně 
čekají.
„Zasahovali jsme u dopravní neho-
dy, kdy auto leželo na pravém boku. 
Otevřeli jsme střechu a pacienta pomocí 
páteřové desky vytáhli ven,“ popsal 
velitel družstva SDH Frýdek Dalibor 
Rojíček s tím, že přípravě se věnovali 
zhruba tři měsíce. „Každý týden jsme 
s klukama trénovali, někdy až do noci,“ 
dodal Dalibor Rojíček. 
V kategorii družstev profesionálních 
hasičů zvítězil tým z Třince. (brs)

Hasiči z Frýdku jsou nejlepší v kraji
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Ve zdravotnickém zařízení Sagena 
v Místku byl za účasti primátora Pet-
ra Korče (Naše Město F-M), jeho ná-
městků, hejtmana, senátorů a dalších 
osobností slavnostně zahájen provoz 
nejmodernější magnetické rezonance 
v České republice. 
Zařízení s magnetickým polem 3T 
diagnostikuje mozek, páteř, prsa, 
prostatu, břicho a pohybový aparát. 
Vyšší kvalita obrazu oproti technolo-
gii 1,5T umožňuje detailnější zobraze-
ní a ostré snímky, které jsou přínosem 
pro neurologii, muskuloskeletální 
systém a kardiologii.  Dokáže odhalit 
i malé nádory, které technologie 1,5T 
nezobrazí. Skenování je také rychlejší 
a zkracuje dobu vyšetření. 
„Vítám fakt, že ve Frýdku-Místku bylo 
uvedeno do provozu jedno z nejmo-
dernějších zařízení v České republice. 
Věřím, že bude zařazeno do systé-
mu veřejného zdravotního pojištění 

Nejmodernější magnetická rezonance 
už i ve Frýdku-Místku

a vyšetření budou hrazena zdravotními 
pojišťovnami,“ uvedl primátor Petr 
Korč.  
Sagena je prvním nestátním zdra-
votnickým zařízením, které nabízí 
vyšetření na přístroji MR 3T Vida 
Siemens pro samoplátce v České 
republice, na Slovensku a v Polsku. 
Zatímco na vyšetření v ostatních 

zařízeních musí pacienti čekat týdny 
i měsíce, v Sageně nepřesáhne doba 
čekání tři dny, přičemž základem je 
žádanka od lékaře. Sagena usiluje, aby 
vyšetření na magnetické rezonanci 3T 
bylo zařazeno do veřejného systému, 
stejně jako tomu bylo u starší rezo-
nance 1,5T, a pacienti si tato vyšetření 
nemuseli platit sami. (rs)
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Květnová fotosoutěž: voda a město
Pro květnovou soutěž fotografů jsme 
vyhlásili téma Frýdek-Místek a voda. 
Zaslané fotografi e byly povedené 
a vystihovaly atmosféru ve městě 
s vodními toky a přehradou, někteří 
autoři připomenuli i loňské povodně. 
Porota autory ocenila následně: 1. Josef 
Cincibuch, 2. Marek Vašíček, 3. Monika 
Walachová. 
Pro oceněné fotografy máme připrave-
nou knihu Václava Petera o frýdecko-
-místeckých fotografech. 
Nejlepší fotografi e zveřejňujeme 
a s nimi další zajímavé snímky. 
Vyhlašujeme červnové kolo fotosoutě-
že na téma: Zábava ve Frýdku-Místku 
(festivaly, akce pro děti a dospělé, po-
sezení s přáteli apod.) Pošlete maximál-
ně dva snímky do 23. června e-mailem 
na adresu: zpravodaj@frydekmistek.cz. 
Vybrané fotografi e zveřejníme a tři 
autory nejlepších snímků opět ocení-
me. (rs)
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Město Frýdek-Místek ve spolupráci 
s krajem připravilo čtyři nové trasy 
pro příznivce Nordic walkingu – chůze 
s holemi. Dvě z nich vedou kolem 
přehrady Olešná. 
Trasy budou představeny veřejnosti 
25. června v 16 hodin u autokem-
pu. Zájemci se o půl hodiny později 
mohou vydat na trasu vedoucí po 
stopách kapliček. Půjdou kolem křížů, 
božích muk a kostela Panny Marie 
Sněžné a projdou Lysůvky, Chlebovice 
a Sviadnov. Tato vycházka bude vede-
na lektorkou Nordic walkingu Alenou 
Pobořilovu, která na průběžných 
zastávkách bude korigovat techniku 

Na Olešné budou trasy pro Nordic walking 
a atrakce – dřevěné molo s posezením
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a připraví dechová cvičení. Trasa je 
dlouhá devět kilometrů a cíl je opět na 
Olešné. 

V tento den bude slavnostně otevřeno 
dřevěné molo, které se stane novou 
atrakcí přehrady. Výstavu mola fi nanč-
ně podpořil Moravskoslezský kraj. (rs)
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VERONIKA OSIČKOVÁ (STOJÍCÍ PRVNÍ ZLEVA) A DALŠÍ ÚPĚŠNÍ ÚČASTNÍCI 
DUBNOVÉ VÝZVY S NÁMĚSTKEM PRIMÁTORA LUKÁŠEM SLÍVOU (STOJÍCÍ 
DRUHÝ ZPRAVA). FOTO: RENÉ STEJSKAL 
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Výzva 10 tisíc kroků má za sebou dub-
nové kolo a město Frýdek-Místek v ní 
mělo opět skvělé zástupce, kteří lámali 
rekordy. Ty nejúspěšnější v budově ma-
gistrátu ocenil náměstek primátora pro 
životní prostředí a zemědělství, územní 
plánování a rozvoj, stavebně správní 
činnosti, ekonomický rozvoj a podni-
kání a dotace a integrované teritoriální 
investice Lukáš Slíva (SPOLU).  
„Letošní čísla jsou opět skvělá. Všem 
účastníkům, kteří se do výzvy zapoji-
li, samozřejmě patří velká gratulace, 
protože každý krok navíc se počítá a je 
povzbudivé vidět, že lidé z Frýdku-Místku 
jsou takto aktivní,“ okomentoval úspěch 
nadšených krokařů Lukáš Slíva.
Dubnového kola výzvy Dejte chůzi 
šanci se tentokrát z Frýdku-Místku 
zúčastnilo 466 aktivních účastníků 
a 51 týmů během dubna nachodilo 
celkem 132 766 km (to je o 46 tisíc km 
více než v předchozí výzvě). 
Nejlépe se za Frýdek-Místek v kate-
gorii jednotlivců umístila Veronika 
Osičková, která byla současně člen-
kou družstva Účastníci PajdoZájezdu. 
V rámci celorepublikového žebříčku 
skončila se ziskem 1322 bodů a dél-
kou 1014,1 km patnáctá. Druhé místo 

Chůze jako lék. Padl nový rekord 

a zároveň nejdelší nachozený úsek si 
na své konto připsal David Holinka, 
člen Osomáků z Frýdku-Místku, a to 
1 170,61 km. Jeho denní průměr tak 
byl téměř 40 km – 39,02 km. Třetím 
nejlepším jednotlivcem se stal člen 
týmu zaměstnanců magistrátu Frýdku-

Místku Osudy Spojujeme Smysluplně 
Miroslav Honěk s 830,60 km. Nejú-
spěšnějším týmem z 51 přihlášených 
part z Frýdku-Místku byli Loudalíci, 
kteří nachodili přes pět tisíc kilometrů. 
Další kolo výzvy bude na podzim. (brs)

Harmonogram svozu objemného odpadu ve městě Frýdku-Místku

12 Místek, ul. eskoslovenské armády 1935 (na parkovišti) 19 Místek, ul. Zde ka Št nka 154 (za restaurantem)
13 Místek, ul. Anenská 632-634 20 Místek, ul. Bezru ova 232 (u odbo y na ul. F. Linharta)

21 Místek, ul. K Olešné 1332 (p. Kubala)
14 Místek, ul. Dr. Antonína Vaculíka 1899 (parkovišt  za 8. ZŠ) 22 Zelinkovice, ul. P íborská 63 (poblí  MŠ)

23 Chlebovice, ul. Ke Studánce 128 (u transformátoru)
24 Chlebovice, ul. Františka Prokopa 110 (u pošty)

15 Místek, ul. Frýdlantská 2199 (u v ák ) 25 Chlebovice, ul. Sta i á 78 (u pana Martínka)
26 Chlebovice, ul. Vodi ná 1 (D m la )

16 Frýdek, ul. Peka ská 3421 (za domem  p. 3057) 27 Lys vky, ul. Zahradnická poblí  p. 51 (naproti zahradnictví)
17 Frýdek, ul. Novodvorská 3051 28 Zelinkovice, ul. Rovenská 5 (u lípy u odbo y k jachting Palkovice)24.7.

21.7.

22.7.

23.7.

21.7.

22.7.

23.7.
24.7.

Datum istavení adí Místo stání - VOK natahovací Datum istavení adí Místo stání - bikram
1 Frýdek, PND 2906 1 Místek, ul. Kollárova 146 (u telských dom )
2 Frýdek, PND 3444 (u bývalého h išt  TJ Slezan) 2 Místek, ul. Fibichova 1499 (poblí  gymnázia)

3 Místek, ul. Pionýr  803
3 Frýdek, Lubojackého 2702 (napojení ul. J. E. Purkyn 4 Místek, ul. Pionýr  1747 (mezi hotelovými domy)
4 Frýdek, ul. Bruzovská 1826 (u vodárny) 5 Místek, ul. Beethovenova 1857 (na parkovišti)
5 Frýdek, ul. K Lesu 1822 (naproti k í e) 6 Místek, ul. Myslbekova 2034 (u rozvodny)
6 Frýdek, ul. Nové Dvory-Vršavec 2553 7 Místek, ul. Ke Splavu 1568 (u nádob na separ. odpad)

8 Frýdek, ul. Mánesova 438 - kova (u pivnice)
9 Frýdek, ul. Jeronýmova 428

7 Frýdek, ul. Petra Cingra 1697 (travnatá plocha u parkovišt 10 Frýdek, ul. Tolstého 50 (u telefonní budky)
11 Frýdek, ul. Maxe Švabinského 2237 (sm rem k ul. Lískovecká)

8 Frýdek, ul. erná cesta 2874 (u obchodu) 12 Frýdek, ul. Lískovecká 2086 
9 Frýdek, ul. K i íkova 1352 (stanovišt  VP) 13 Frýdek, ul. Lískovecká (u objektu DISTEPu  p. 3328)

14 Lískovec 410 (za výrobnou kr tích výrobk )
15 Frýdek, ul. Cihelní 3416 - u gymnázia a SOŠ (d íve 10. ZŠ)
16 Frýdek, ul. Klicperova 385 (u popelnic)

10 Frýdek, ul. Josefa Skupy 2928 (za kulturním domem) 17 Frýdek, ul. Slun ná (naproti  290)
11 Místek, ul. B ezinova 789 (u vým níku) 18 Frýdek, ul. Slun ná (naproti  302)

8.7.
9.7.

15.7.

8.7.

14.7.

9.7.

17.7.

15.7.

17.7.
16.7.

7.7.7.7.

10.7.
14.7.

18 Lískovec, ul. K Sedlištím 305 (u kulturního domu) 29 Místek, ul. Pavlíkova 270 (u nádob na separ. odpad)
19 Lískovec, ul. K Sedlištím 281 (u h bitova) 30 Místek, ul. Lesní (za domem  p. 505)

31 Místek, ul. Palkovická 305 (u podchodu)
20 Skalice 61 (u kulturního domu) 32 Místek, ul. Polní - u h išt  (Vojt ha Martínka 2373)
21 Skalice 137 (u kostela) 33 Místek, ul. Kola íkova 574
22 Skalice - Kamenec 34 Skalice 128 (u vrby)
23 Skalice 32 (u ampionárny)

35 Místek, ul. Sp ilov - za domem  1614
36 Místek, ul. elakovského 1474 (u bývalé prodejny)

29.7. 29.7.

30.7.

28.7. 28.7.

Přistavení velkoobjemového kontejneru probíhá uvedený den do 14.00 hodin.   
Stažení velkoobjemového kontejneru probíhá následující den v době od 06.00 do 12.00 hodin. 
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Lásku a bezpečí si sice zaslouží každé 
dítě, bohužel ale ne každé má to-
lik štěstí, aby se hned po narození 
dočkalo milujícího objetí a pevného 
zázemí vlastní rodiny. Přinášíme další 
díl našeho seriálu, ve kterém nabízíme 
komplexní informace týkající se pěs-
tounství. Dozvíte se,  odkud přicházejí 
děti do pěstounské péče.
„Každé dítě by mělo mít milující mámu 
a tátu, vyrůstat v hezkém a podnětném 
prostředí, mít rodinu, která se raduje 
z jeho úspěchů, umí pochválit i utěšit. 
Žádné z odebraných dětí si dobrovolně 
nevybralo, komu a do jakého prostředí 
se narodí. Proto potřebujeme rodiny 
náhradní – potřebujeme nové pěstouny,“ 
řekl náměstek primátora pro sociální 
oblast a zdravotnictví Marcel Sikora 
(SPOLU).
Některá miminka jejich matky opustí 
již v porodnici nebo později je odloží 
do babyboxu. V jiných případech sice 
děti rodinu poznaly, ale její zázemí bylo 
velmi křehké. Velmi brzy pocítily hlad, 
trávily spoustu času samy, ve tmě, bez 
elektřiny, mnohdy byly vystaveny i fy-
zickému týrání a zneužívání. Pěstoun-
ská péče tedy neznamená pomocnou 
ruku pouze pro opuštěné děti, ale i pro 
ty, které vyrůstaly v prostředí plném 
nejistoty, strachu nebo zanedbávání. 
Mezi nejčastější důvody, proč se 
rodiče o své potomky nedokáží řádně 
postarat, patří závislost na návykových 

Pěstouni jsou nadějí na nový start

ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ

látkách, vážné nemoci i výkon trestu. 
Pokud zákonní zástupci péči o své ra-
tolesti nezvládají, případně je zanechají 
u známých, kteří se o ně ale postarat 
nechtějí, jsou jim odebrány. Následně 
se nejprve na přechodnou dobu dostá-
vají do jakési „mezistanice“ – k pěstou-
nům, kde mohou pobývat pouze jeden 
rok. A pak by měly zamířit do náhradní 
rodiny. Protože však dlouhodobých 
pěstounů je nedostatek, spousta dětí 
končí v ústavní péči – v dětských 
domovech.

Chcete pomoci i vy? Jak se stát 
pěstounem vám poradí sociální pra-
covnice pro náhradní rodinnou péči 
na magistrátu Frýdku-Místku v ul. 
Politických obětí 2478 nebo přiblíží 
web dejmedetemrodinu.msk.cz. 

Více informací získáte na oddělení 
sociálně-právní ochrany dětí (Renata 
Tomíková, tel.: 558 609 438) nebo na 
odboru sociálních služeb (Jana Satin-
ská, tel.: 558 609 669). (brs)
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Svoz biologicky 
rozložitelného odpadu
20. 6. 2025

Zelinkovice, Příborská 63 (poblíž MŠ)

Lysůvky, Zahradnická 51 
(naproti zahradnictví)

Lysůvky, u hřiště                                         

Chlebovice, ul. Fr. Prokopa 110 (u pošty)

Chlebovice, Vodičná 1 (Dům včelařů)

Frýdek, Panské Nové Dvory 2906

Do velkoobjemových kontejnerů odkládejte 
pouze biologicky rozložitelný odpad (např. tráva, 
listí, drobné větve). Nepatří do nich velkoobje-
mový, nebezpečný nebo stavební odpad. Tyto 
odpady můžete zdarma odložit ve sběrném 
dvoře (ul. Panské Nové Dvory – v objektu 
společnosti Frýdecká skládka, a.s., ul. Jana Čapka 
– sídliště Slezská – vedle areálu stavebnin DEK, 
ul. Na Příkopě – pod estakádou, ul. Collo-louky – 
vedle supermarketu Tesco).

Akce Den rodiny – Společně 
k druhým uspořádalo město 
Frýdek-Místek pod záštitou 
náměstka primátora Marcela 
Sikory (SPOLU) 23. května 
v Sadech Bedřicha Smetany. 
„Chtěli jsme přiblížit veřejnosti 
možnosti sociální podpory pro 
rodiny, seniory i osoby se zdra-
votním postižením a současně 
nabídnout pestrý program 
pro všechny generace,“ uvedl 
náměstek primátora pro so-
ciální oblast a zdravotnictví 
Marcel Sikora. 
Den rodiny si přišlo užít 480 návštěvníků. Potěšily je vystoupení taneční-
ků skupiny Dance 4 Fun, hudebníci z Gymnázia Cihelní a žáci ZUŠ Frýdek-
Místek. Velký úspěch sklidily děti z Dětského domova Na Hrázi. Viděli 
ukázky ponyterapie a canisterapie. Děti soutěžily o ceny, zajezdily si na 
poníkovi, vyřádily se ve skákacím hradu a zažily bublinkování. (rs)

Den rodiny nabídl 
pestrý program

SOUČÁSTÍ DNE RODINY BYLY UKÁZKY 
CANISTERAPIE ORGANIZACE PODANÉ 
RUCE. FOTO: LIBOR SOLAŘ
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„Chceme zajistit přístup do výpůjčních oddělení knihovny také 
imobilním návštěvníkům, proto necháme ve vnitřních prostorách 
vybudovat výtah. Zrenovujeme dřevěné schodiště a obklady, 
zajistíme nové podlahy a další úpravy interiéru. Zachováme přitom 
všechny typické prvky této výstavní vily.“ Náměstek primátora 
pro investice, finance a rozpočet, útvar hlavního architekta 
a majetkoprávní vztahy města Jiří Kajzar (Naše Město F-M)

19191919191919191919191919

Jednání zastupitelů 
se koná 11. června 
Ve velké zasedací místnosti magist-
rátu se ve středu 11. června od 8 ho-
din koná zasedání Zastupitelstva 
města Frýdku-Místku. Zasedání je 
veřejné. Přenos z jednání lze sledo-
vat také na obrazovkách v předsálí 
nebo na internetu: www.frydekmis-
tek.cz → On-line služby → On-line 
zasedání ZM on-line. (rs)

Farmářské trhy 
na náměstí 
Tradiční Beskydské farmářské 
trhy se konají každý druhý čtvrtek 
na místeckém náměstí Svobody. 
Nejbližší můžete navštívit ve dnech 
19. června a 3. července, a to v době 
od 8 do 16 hodin. (rs) 

Lískovecká desítka: 
42. ročník pochodu
Tradiční pochod Lískovecká desítka 
se letos koná již po 42. Start je 
v sobotu 14. června mezi 9. a 10. ho-
dinou na autobusové zastávce 
Lískovec Hájek (bus č. 311). Pochod 
má délku 10 kilometrů a je na něm 
deset stanovišť se zajímavými úkoly. 
Nejlepší chodci v každé kategorii 
budou v cíli odměněni. Pořadatelé ze 
Sokolíku a osadního výboru vypsali 
kategorie do 6, 10, 15, 18 a 99 let 
a rovněž kategorii cyklistů. Startov-
né je dobrovolné a činí 10 Kč. (ah) 

Most přes řeku 
získá jméno
Most na průtahu městem bude mít 
jméno. Radní navrhli, aby se jmeno-
val most Moravy a Slezska, protože 
řeka Ostravice tvořila hranici mezi 
těmito územními celky a most je 
spojuje. (rs)
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Frýdek-Místek zrekonstruuje historic-
kou budovu knihovny v Jiráskově ulici. 
Ústředí městské příspěvkové organi-
zace sídlí v tzv. Fischerově vile od roku 
1993. 
Součástí rekonstrukce bude zateplení 
střešního pláště včetně nové střeš-
ní krytiny. Město obnoví zpevněné 
plochy a zajistí venkovní dešťovou 

kanalizaci, zdravotně technické instala-
ce, vytápění, elektrotechniku, injektáže 
a venkovní drenáže. Oprava potrvá 11 
měsíců od výběru dodavatele. Náklady 
jsou odhadnuty na 39,3 mil. Kč včetně 
DPH. 
Město během opravy zajistí náhradní 
prostory, kde si budou moci čtenáři 
vypůjčovat knihy. (jmj)  

Knihovnu čeká renovace

V
IZ

U
A

LI
ZA

CE
 IN

TE
RI

ÉR
U

 K
N

IH
O

V
N

Y
 P

O
 

RE
KO

N
ST

RU
KC

I. 
A

U
TO

R:
 P

PS
 K

A
N

IA
 S

.R
.O

.

Frýdek-Místek opraví červený most pro 
pěší v Revoluční ulici. Lávka spojuje 
oblast pod frýdeckým Zámeckým ná-
městím a sídliště Růžový pahorek a je 
dlouhodobě ve velmi špatném stavu. 

Během první etapy projde zásadní 
opravou mostovka, přičemž povrchem 
bude protiskluzový pororošt. Finální 
protikorozní nátěr bude mít antracito-
vou barvu.

Ve druhé etapě se práce zaměří na věž 
s plošinami pro pěší. 

„Jsem rád, že se podařilo vyřídit všech-
ny nezbytné náležitosti k opravě této 
frekventované lávky nad krajskou silnicí. 
Díky celkové opravě dojde nejen k zajiš-
tění funkčnosti lávky v celém rozsahu, 
zvýšení bezpečnosti a v neposlední řadě 
ke zkultivování tohoto exponovaného 

místa,“ uvedl primátor Petr Korč (Naše 
Město F-M). 
Zahájení rekonstrukce je závislé na 
vyřízení částečné uzavírky krajské 
silnice zhotovitelem ve spolupráci 
s městem a bude zahájeno v červnu.. 
Náklady na rekonstrukci mostovky 
vyjdou na téměř 7 milionů korun 
s DPH. (jmj)

Město opraví červenou lávku

ČE
RV

EN
Á

 L
Á

V
KA

. F
O

TO
: L

IB
O

R 
SO

LA
Ř



20 ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ20

Jízda autoveteránů, rodinný festival Máj, lásky čas, Běh mezi náměstími nebo Den rodiny je 
jen část akcí, které v květnu spolupořádalo nebo fi nančně podpořilo město. Počasí tentokrát 
přálo, takže si akce užili opravdu všichni. 

Pestrý květen ve městě 
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Trh sportu: zábava a velký zájem dětí
Trh sportu se konal v pátek 30. května v hale Polárka již 
podruhé. 37 sportovních klubů a spolků představilo své ak-
tivity a každý z 672 návštěvníků si mohl daný sport vyzkou-
šet. Většina klubů uspořádala ukázky. 
„Trhu sportu jsme se zúčastnili již podruhé a opět nás těšil zá-
jem dětí. Je fajn, že měly na výběr a vyzkoušely si různé druhy 
sportů, aby zjistily, co je baví. Loni k nám do oddílu po Trhu 
sportu přišli noví zájemci a samozřejmě i letos budeme rádi za 
nové posily. Věřím, že si přijdou zatrénovat a zahrát na náš 
krásný stadion,“ uvedla trenérka baseballu z oddílu BK Klasik 
Iva Kretková. 

„Na Trhu sportu jsme prezentovali stolní tenis i pickleball a děti 
si tyto sporty vyzkoušely. Je dobře, že zájemci si prošli všechny 
sporty a pobavili se se zástupci oddílů o trénincích a dalších 
záležitostech,“ řekl trenér stolního tenisu TTK Frýdek-Místek 
David Palkovský. 
„Skvělá akce. Máme z ní velký ohlas. Měřili jsme rychlost hodu 
míčem a každého odměnili sladkostí. Využili jsme prostředí 
Polárky a během Trhu sportu jsme předali minižákům bronzové 
medaile za třetí místo v přeboru Moravskoslezského kraje,“ 
potvrdil Čestmír Kořínek z oddílu házené SKP Frýdek-Místek. 
(rs)
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NÁZORY OPOZICE
Závislost na technologiích
K napsání článku mě motivovala kontrola 
společnosti Renarkon (poskytuje odborné 
služby lidem se závislostmi). Bavili jsme se 
i o tzv. netholismu. Víte, o jakou závislost se 
jedná? Zabývají se prevencí této závislostí 
rodiče žáků, učitelé, zřizovatelé škol a stát? 
Každé období má své dětské hrozby. Dříve 
to byly cigarety, alkohol, drogy, násilí. Dnes 
je to něco mnohem sofi stikovanějšího – 
a proto o to nebezpečnějšího: závislost 
na technologiích. Nezahrnuje jen internet, 
počítačové hry nebo sociální sítě. Začíná 
často tam, kde bychom ji nečekali – při 
„nevinném“ používání mobilů pro domácí 
úkoly, výuku ve škole, nebo jako způsob, 
jak „zabavit dítě“. Neurolog MUDr. Martin 
Jan Stránský, který se dlouhodobě této 
problematice věnuje, varuje, že nadměrné 
používání mobilů, tabletů a internetu – do-
konce i ve školách – může vést ke zničení 
nervových propojení v mozku, poklesu 
IQ, oslabení soustředění i empatie. Dětský 
mozek je totiž extrémně tvárný a závislost 
na technologiích, tzv. netholismus, zane-
chává trvalé následky. Stránský upozorňuje, 
že technologie u dětí spouštějí změny 
srovnatelné s látkovými závislostmi – mo-
zek si zvyká na „rychlé odměny“, a ztrácí 
schopnost pracovat s pomalým, hlubokým 
myšlením. Školy, které běžně zadávají úkoly 
digitálně, tak nevědomky podporují rizikové 
chování.
Zatímco v Česku se o nebezpečí jak mezi 
pedagogy, zřizovateli škol i na Minister-
stvu školství málo mluví, jiné státy už 
reagují: Francie zakázala mobily ve školách, 
Skandinávie omezuje digitální výuku, USA 
doporučují „screen-free“ prostředí pro 
nejmladší děti. Paradoxně i v Silicon Valley 
dávají technologičtí lídři své děti do škol 

bez obrazovek. Co spojuje tyto přístupy? 
Uvědomění si, že nejen obsah, ale i samot-
ná forma digitální stimulace je pro vyvíjející 
se mozek potenciálně nebezpečná. A že 
zodpovědnost není možné ponechat jen na 
rodičích. V ČR je zatím jediné město, které 
zavedlo zákaz používání mobilních telefonů 
ve všech základních školách zřizovaných 
městem. Jsem pro, abychom i v našem měs-
tě neignorovali varování odborníků a město 
Vsetín následovali.
Chraňme naše děti nejen před alkoholem, 
drogami a cigaretami, ale i před digitální 
závislostí, která ohrožuje jejich mozek, 
duševní zdraví a budoucnost! Pokud se bu-
deme usilovně věnovat prevenci, nebudeme 
muset v budoucnosti řešit následky.
Pavlína Nytrová, SPD – Trikolora

Vážení občané,
primátor Petr Korč ve svém sloupku v květ-
novém městském zpravodaji lidi ujišťuje, že 
je nabitý pozitivními informacemi a dob-
rými zprávami, mimo jiné z městských 
společností. O jedné z nich – Distepu, jenž 
zvýšil ceny i tep lidí při vyúčtování tepla 
na neúnosnou míru, se ale samozřejmě 
nezmiňuje, stejně jako o tématu placeného 
parkování, jímž podle vedení města vychází 
vstříc rezidentům, kteří na to (nevděčníci) 
reagují nesouhlasnou peticí a rozhořčením 
na internetových platformách. Tématu 
vyšroubovaných cen a zisků Distepu jsme 
se věnovali v našem opozičním zpravodaji, 
pokud jste jej ve svých schránkách neza-
znamenali, základní připomínky k fi lozofi i 
radnice ohledně tepla přinášíme i zde.
Přátelé FM měli ve svém programu za-
stropování cen tepla teplé vody ve městě 

u dodávek městské teplárenské společnosti 
Distep, které jsme navrhovali i na zasedání 
zastupitelstva. Vedení města naše návrhy 
ale odmítlo a za poslední roky se naopak 
podílí na tom, že závratně rostou nejen 
ceny tepla, ale i zisky této společnosti. 
Cena tepla jde za poslední roky brutálně 
nahoru. Zastropování cen přitom mohlo 
být lákadlem pro další klienty, jejichž počet 
samozřejmě ovlivňuje výslednou cenu. Se 
současnou cenovou politikou Distep další 
zákazníky nepřitáhne, místo toho si je chce 
draze vyrábět stamilionovými investicemi 
do rekonstrukce hotelu Centrum. Od začát-
ku to kritizujeme, není cílem Distepu řešit 
bytovou politiku ve městě. Je to anomálie 
v rámci celé republiky, aby teplárenská 
fi rma budovala byty. Primární ekonomická 
činnost Distepu – zajištění dodávek tepla 
a teplé vody – je jasně daná. Cokoliv jiného, 
navíc v řádu stamilionů, je plýtvání zdroji, 
které za časů, kdy jsme vedli město my, 
vygenerovali samotní občané teplo odebí-
rající, a těm se to teď mohlo vrátit zpátky 
v podobě nižších zastropovaných cen. 
Místo toho radnice udržuje na úkor občanů 
v posledních letech zisky na trojnásobku 
toho, jak jsme cílili hospodářské výsledky 
v poslední dekádě my. Také jsme na rozdíl 
od předchozí praxe byli zcela odstřiženi od 
přímých informací a dění v této městské 
společnosti. Dozorčí radu ovládá Naše 
Město, které ale vedení Distepu kryje záda, 
místo aby dozorovalo ve prospěch občanů. 
Politika Distepu je dnes jasně daná politi-
kou vedení města, bez patřičné kontroly. 
Je pak půvabné, když nespokojené občany 
náměstek Kajzar na sociálních sítích odka-
zuje na vedení společnosti Distep a snaží se 
umýt si ruce. 
Pavel Machala, Přátelé FM

V posledních týdnech se ve veřejném prostoru objevily 
ostré výpady vůči městské společnosti Distep. Některá 
tvrzení zcela ignorují realitu, ve které jsme se jako město 
– a společnost Distep s námi – v posledních letech ocitli. 
Obviňovat naši společnost z „neúnosných cen“ či „nad-
měrných zisků“ právě v době, kdy celý energetický sektor 
čelil rekordnímu růstu cen vstupů, je nejen nefér, ale i zcela 
mimo realitu.

Energetická krize, kterou pocítili všichni obyvatelé repub-
liky, se nevyhnula ani nám. Vzrostly ceny plynu, elektřiny 
i všech ostatních energií. Spolu s tím rostly také ceny 
materiálů, služeb i mezd. Přesto Distep dokázal zajistit 
nepřerušené dodávky tepla, investovat do modernizace 
a zároveň hospodařit bez ztráty. Zvyšuje aktiva společnosti 
pro budoucnost, například investováním do nemovitostí. 
To není samozřejmost, ale výsledek zodpovědného vedení 
společnosti. 

Je nepřesné a nespravedlivé vytýkat společnosti, že 
v těchto podmínkách nevytvářela ztráty. Naopak – fi nanční 
stabilita Distepu znamená jistotu i pro budoucí roky. Spo-

lečnost není zisková „na úkor občanů“, jak je jí podsouváno, 
ale právě díky tomu, že se chovala obezřetně a promyšleně. 
Připomeňme, že ceny tepla jsou regulovány a nepodlé-
hají libovůli vedení společnosti nebo města. Ve srovnání 
s ostatními městy jsou ceny na nízké úrovni. 
Je přirozené, že téma cen energií vyvolává emoce. Ale právě 
proto je důležité se v něm držet faktů, a nikoliv politických 
zkratek. Vlastník – tedy město – má nad fungováním Diste-
pu dohled a vykonává jej prostřednictvím orgánů společ-
nosti. Společnost je auditována a v souladu se zákonem 
zveřejňuje podrobnosti o svém hospodaření. 
Představa, že by dotované hospodaření v rámci stamiliónů 
a vyčerpání prostředků pro investice a rozvoj, pomohlo 
občanům, je klamná. Finančně závislá a vyčerpaná spo-
lečnost by znamenala riziko pro nás všechny. Místo šíření 
populistických tvrzení bychom měli společně ocenit, že 
město vlastní stabilní a funkční podnik, který svou roli 
zvládl i v nejtěžších časech a ceny tepla v následujícím roce 
nebudou zvyšovány i bez dotací. 

Jiří Čuda, předseda představenstva DISTEP a.s.

Distep obstál v nelehké době 
a drží ceny tepla na nízké úrovni 
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Den IZS

18. 6.

8.30–12.30, 14.00–17.00

Olešná

Dobrovolní hasiči ze všech jednotek 
z Frýdku-Místku se připojili k hro-
madné výzvě k darování krve a krevní 
plazmy. Zajímavostí je, že jeden litr 
darované krve může zachránit až tři 
lidské životy.
„Spolupráce s hasiči probíhá již několik 

let. Jsme za ni velmi rádi. Každý dárce 
je velmi cenný a moc si toho vážíme,“ 
uvedla manažerka Krevního centra 
z Frýdku-Místku Kateřina Koutná. Krev 
z tohoto centra putuje do českých ne-
mocnic a plazma je dále zpracovávána 
na léčiva. (rs)

Dobrovolní hasiči ze všech 
jednotek darovali krev
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Hrdinové v akci – poznej, kdo tě 
chrání! To je mott o Dne integrovaného 
záchranného systému, který se usku-
teční ve středu 18. června u přehrady 
Olešná. Jak už název napovídá, před-
staví se zde všechny základní složky 
IZS. Akci pořádá město Frýdek-Místek 
ve spolupráci s městskými společnost-
mi. Vstup je zdarma. 
Dopolední blok od 8.30 do 12.30 je ur-
čen školám, odpolední část od 14 do 17 
hodin pak široké veřejnosti, zejména 
rodičům s dětmi. 
Na místě budou zástupci hasičského 
záchranného sboru, zdravotnické 
záchranné služby, státní i městské po-
licie, vodní záchranáři, dále pracovníci 
Červeného kříže, BESIPu a Střediska 
volného času Klíč.
„Návštěvníci se mohou těšit nejen 
na statické ukázky techniky, výstroje 

a speciálního vybavení, ale i dynamické 
prezentace nejrůznějších zásahů bez-
pečnostních a záchranných složek, včet-
ně záchranné mise na vodě. Dále budou 
připraveny tematické workshopy, besedy 
a edukativní stanoviště s možností prak-
tického vyzkoušení jednotlivých činností, 
jako je například první pomoc, postupy 
při evakuaci, hašení požárů a další 
aktivity,“ zve na akci náměstek primá-
tora pro bezpečnostní rizika, ochranu 
veřejného pořádku a požární ochranu 
Lukáš Kmec (ANO 2011). (brs) 

Hrdinové v akci: Olešná 
dějištěm Dne IZS

23232323232323232323232323

Sousedská 
slavnost letos 
v Sokolíku
Městská knihovna pořádá Soused-
skou slavnost v úterý 24. června od 
16 do 19 hodin v areálu místeckého 
Sokolíku. Návštěvníci uvidí hned v 16 
hodin loutkové představení Hurá 
za snem, následuje dětský literární 
workshop Zuzany Pospíšilová a v 18 
hodin koncert tramp-swingové ka-
pely Pelikán Trio. Veřejnost se může 
zapojit do tradiční soutěže o nej-
lepší upečenou buchtu (přihlášky 
nejpozději den předem v knihovně). 
Připravena je výtvarná dílna pro děti 
a prodejní stánky s řezbářskými vý-
robky a dalším sortimentem. Večer 
se budou opékat párky. (r)

Zastávka 
Lískovecká 
mimo provoz
Vzhledem k výměně horkovodního 
potrubí nebude od 24. 6. do 1. 7. 
obsluhována autobusová zastávka 
„Frýdek, Lískovecká“. Ve směru 
Lískovecké ulice budou autobusy 
stát na zastávce „Frýdek, sídliště“ 
a ve směru ul. E. Krásnohorská na 
zastávce „Frýdek, rozcestí u školy“. 
(rs)

Restaurace Hájek 
bude pořádat akce
Po několika letech je v Lískovci opět 
v provozu restaurace Hájek u Barun-
ky. Osadní výbor bude mít v restau-
raci pravidelné schůzky a s maji-
telkou zařízení připravuje společné 
komunitní a kulturní akce. (rs) 

Josef Cincibuch 
vystavuje 
fotografi e
V Centru aktivních seniorů vy-
stavuje své snímky fotograf Josef 
Cincibuch. Výstavu nazval Celý svět. 
Zájemci si fotografi e mohou pro-
hlédnout až do 25. července. (rs)
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„Mnoho našich hasičů daruje pravidelně krev a plazmu. Nyní jsme 
se rozhodli, že budeme v Krevním centru darovat krev hromadně. 
Jsem opravdu moc rád, že mezi našimi hasiči se našlo několik prvo-
dárců. Kluci šli dávat krev poprvé a rozhodli se, že ji budou darovat 
pravidelně.“ Náměstek primátora pro bezpečnostní rizika, ochranu 
veřejného pořádku a požární ochranu Lukáš Kmec (ANO 2011)
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SE ZLATOU OLYMPIJSKOU MEDAILÍ 
V ROCE 1980. 

ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ

Prozraďte nám, jak jste se dostal 
k fotbalu a jak se vyvíjela vaše klu-
bová kariéra.
Od svých pěti let jsem hrál za Slezan 
Frýdek-Místek. K fotbalu mě přivedl 
taťka, který kopal divizi a posléze 
hrával za Vojkovice – na všech postech, 
dokonce chytal v brance. Bydleli jsme 
ve Vojkovicích, na tréninky a zápasy 
jsem dojížděl. Náš žákovský a do-
rostenecký tým si vedl skvěle, jako 
dorostenci jsme postoupili do první 
ligy. Z našeho týmu nás skončilo pět 
hráčů v první lize. Už jako dorostenec 
jsem nastupoval za muže za třetiligový 
Slezan. Náš trenér Chobot měl známé 
v Teplicích, kde trénoval muže Antonín 
Rýgr, zmínil se mu o mně a pan Rýgr 
si mě pozval na zkoušku. Uspěl jsem 
a začal hrál první ligu. Vojnu jsem 
absolvoval v Chebu, a protože Teplice 
spadly do druhé ligy, zůstal jsem v Che-
bu pět let. Chtěl jsem prostě hrát první 
ligu. V roce 1984 odešel ze Sparty To-
máš Skuhravý na vojnu do Chebu a já 
šel místo něj do Sparty. Získali jsme 
mistrovský titul a zahrál jsem si i Pohár 
mistrů evropských zemí, což je dnes 
Liga mistrů. Zažil jsem skvělé zápasy, 
porazili jsme doma Juventus Turín a na 
Camp Nou FC Barcelonu. 

Co bylo po Spartě?
Na Spartu přišel trenér Zachar, který 
kdysi trénoval i Válcovny plechu Frý-
dek-Místek. Moc jsme si nesedli, takže 
jsem přestoupil do Interu Bratislava 
a poté jsem se dostal do německého 
třetiligového klubu Herzlake. Vyhlédla 
si mě tam Hertha Berlín z Bundesligy. 
Jenže dva dny před podpisem smlouvy 
jsem se zranil a potrhaly se mi v ko-
leni vazy. Z přestupu tak sešlo. Po 
sametové revoluci jsem si ještě zahrál 
nižší soutěž v Rakousku a dělal jsem 
i hrajícího trenéra. 

Do Německa jste šel za socialismu. 
Byl to problém?
Podmínkou byly starty na reprezenta-
ci, což jsem splňoval, navíc jsem měl 
zlato z olympiády, takže jsem problém 
neměl. Přestup zařizoval Pragosport. 

Proslýchalo se, že se musely státu 
odvádět velké částky. 
V Německu jsem měl smlouvu na 2500 
marek a Pragosportu jsem z toho 
odváděl 300 marek. 

Lubomír Pokluda – ze Slezanu 
k olympijskému zlatu
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Fotbalista Lubomír Pokluda (1958) začal svou 
kariéru ve Slezanu Frýdek-Místek. V roce 1980 
získal olympijské zlato, o pět let ligový titul. Hrál za 
reprezentaci, nastoupil proti argentinským mistrům 
světa a Diegu Maradonovi. V pohárových zápasech 
se podílel na výhrách nad tehdy nejlepšími 
evropskými kluby Juventus Turín a FC Barcelona. 

Kdy jste poprvé nastoupil za repre-
zentaci? 
Reprezentoval jsem už v žácích, hrával 
jsem za jedenadvacítku.  Za národní 
tým jsem nastoupil poprvé v roce 1980, 
a to proti mistrům světa z Argentiny 
na jejich domácí půdě. Proti nám se 
postavily takové osobnosti jako Fillol, 
Passarella, Tarantini nebo Kempes, 
a po vystřídání také mladý Marado-
na. Byl hodně dobrý, rychlý. Těsně 
jsme prohráli 0:1. O rok později jsme 
s Argentinci remizovali 1:1.  

Pak přišel olympijský výběr…    
Do olympijského mužstva jsem se 
dostal po turnaji jedenadvacítek ve 
francouzském Toulonu, kde jsem byl 
nejlepším střelcem. Trenér olympijské-
ho týmu Havránek o mě projevil zájem, 
absolvoval jsem přípravné zápasy a jeli 
jsme na olympiádu. Nejtěžší zápas 
jsem zažil s Nigérií. Trenér prý svým 



25

hráčům řekl, že když prohrají, nechá 
je v Sovětském svazu. Nigerijci hráli 
tvrdě, hodně faulovali, uhodili mě pěstí 
do obličeje. My s nimi remizovali, ale ze 
skupiny jsme postoupili z prvního mís-
ta. Ve čtvrtfi nále jsme porazili Kubu, 
v semifinále Jugoslávii a ve finále před 
70 tisíci diváky východní Němce 1:0. 
Hned na stadionu jsme dostali zlaté 
medaile.

Jak jste oslavili zlatou olympijskou 
medaili a dostali jste poté v Česko-
slovensku nějaké odměny? 
V Moskvě jsme medaili oslavili 
šampaňským v olympijské vesnici. Sešli 
jsem se tam s Otou Zarembou, stříbr-
nými pozemními hokejistkami a dalšími 
sportovci. V Praze nás v Hrzánském 
paláci přijal tehdejší předseda vlády 
Lubomír Štrougal. Od něj jsme dostali 
odměnu po 30 tisících, za zápasy na 
olympiádě jsme měli 27 tisíc, takže do-
hromady to bylo 57 tisíc, což byla cena 
škodovky. S dnešními odměnami se to 
nedá srovnávat. Například v Poháru 
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mistrů evropských zemí za výhru nad 
Barcelonou jsme dostali odměnu tisíc 
korun hrubého, čistého to dělalo 800 
korun. Prostě byla taková doba. 

Čím jste se zabýval 
po konci kariéry?

Chvíli jsem pra-
coval jako trenér 
v Rakousku a poté 
jsem nastoupil 
v Brně ke kama-
rádovi do fi rmy, 
která obchodovala 
se zdravotnickými 
a laboratorními 

přístroji a přípravky. Po rozvodu jsem 
se vrátil do Frýdku-Místku a pracoval 
v Ostravě jako technik na České poště. 
Chvíli jsem trénoval muže ve Starém 
Městě a v Sedlištích. 

Původem jste z Vojkovic. Kdy jste se 
přestěhoval do Frýdku-Místku? 

Tatínek prodal statek ve Vojkovicích 
a ve Sviadnově koupil vilu od místního 
staršího zubaře. Dům měl 12 místností, 
vše jsme zrekonstruovali, ale maminka 
se nechtěla v tak velkém objektu dřít, 
takže tatínek se rozhodl jej prodat 
a koupit menší rodinný domek ve Frýd-
ku. Dodnes v něm bydlím. (rs)
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Přibližme si postupně historii škol na 
území města. Nejdříve se podíváme na 
nejstarší obecné, měšťanské a základní 
školy ve Frýdku. 

Dřevěná škola
Nejstarší škola ve Frýdku vznikla již 
ve 14. století u farního kostela sv. Jana 
Křtitele. Zpráva z roku 1679 uvádí, že 
budova byla celá ze dřeva. V roce 1693 
se rozhodlo o postavení nové zděné 
budovy, přičemž o téměř sto let pozdě-
ji v roce 1792 se stala škola dvoutřídní. 
Po přestavbě v roce 1852 se změnila 
na hlavní školu, následně v ní působila 
obecná a měšťanská škola. V roce 1919 
se do této budovy přesunula německá 
škola, která v ní setrvala do roku 1939. 
Po válce se tam nastěhovala učňov-
ská škola Železáren Stalingrad, od 
roku 1967 stará školní budova sloužila 
střední zdravotnické škole. V roce 
2004 se zdravotnická škola přesunula 
do boční budovy středního odbor-
ného učiliště na třídě T. G. Masaryka 
a následně došlo k prodeji této nejstar-
ší městské školy. V současné době 
bývalá škola nese název Dům pod věží 
a slouží komerčním účelům.

Vyučování do večera 
Dnešní 1. ZŠ Petra Bezruče na Masa-
rykově třídě zřídili na základě nové-
ho školského zákona z roku 1869 
o měšťanských školách. Základní 
kámen k nové škole byl položen 2. 12. 
1888 a stavba dokončena 2. 9. 1889. 
V budově našly místo chlapecká obec-
ná a měšťanská škola, dívčí obecná 
a od roku 1891 také dívčí měšťanská 
škola. Ve školním roce 1901–1902 se 
vyučovalo dopoledne od 8 do 12 hodin, 
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POHLED NA ČÁST ŠKOLNÍ BUDOVY U KOSTELA SV. JANA KŘTITELE NA SNÍMKU 
Z ROKU 1950. 

DETAIL BUDOVY S NÁPISEM. 1. ZÁKLADNÍ ŠKOLA NA SNÍMKU Z KONCE 50. LET. 



27

odpoledne od 14 do 17 hodin, jednou 
týdně do 18 hodin, obdobně i v sobotu. 
Ve středu 12. 11. 1889 se v této škole 
poprvé pokusně rozsvítilo elektrické 
osvětlení. Zpočátku nebyl do tříd za-
veden vodovod a záchody byly suché, 
vytápělo se v kamnech uhlím. Během 1. 
světové války školu „Pod sovou“ zabral 
100. rakouský pěší pluk. Chlapecká 
škola se učila částečně v sousední 
budově německého gymnázia. 

40 pedagogů
V únoru 1919 došlo na frýdecké radnici 
k tzv. školskému převratu – do té doby 
německá škola se změnila v českou 
obecnou a měšťanskou školu s vý-
hradním vyučováním v českém jazyku. 
Německá škola byla přesunuta do 
staré budovy u farního kostela. Nápis 
„Bezručovy české obecné a měšťan-
ské školy“ se na škole poprvé objevil 
v rámci konání Výstavy Bezručova 
kraje v červnu 1935, v roce 1939 musel 
být odstraněn.  Po válce jej nahradil 
nápis „Bezručova škola“. Od roku 1953 
došlo ke změně na osmiletou smí-

ŠKOLA POD SOVOU NA POHLEDNICI VYDANÉ KOLEM ROKU 

šenou střední školu, od roku 1961 se 
škola změnila na základní devítiletou 
školu. V roce 1957 bylo dokončeno 
nové ústřední vytápění, v roce 1964 
postavena tělocvična. V roce 1964 
měla 1. ZDŠ celkem 30 tříd a 1 020 
žáků, 9 učitelů a 31 učitelek, ve školní 
družině byly 4 vychovatelky.
Část 1. stupně se vyučovala až do 

30. 6. 1979 ve staré budově bývalé 
české školy Ústřední matice školské 
v Bruzovské ulici. V letech 1978 až 
1980 probíhala generální oprava hlavní 
budovy. V letech 1985 až 1988 vznikla 
přístavba v Husově ulici a po roce 
1989 byla vybudována další tělocvična 
v prostorách staré kotelny v suterénu 
staré budovy.
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29DĚTEM

VLAST – KINO

13. 6. 9.30 Tři loupežnici 
26. 6. 18.00  Zlaté opojení 

(restaurovaná groteska Charlieho 
Chaplina v 4K verzi)

LETNÍ KINO SOKOLÍK

27. 6. 21.00 Ježek Sonic 3 

GALERIE ZÁLOŽNA

12. 6. 16.30  Komiksový workshop 
s Nikkarinem

do 24. 6.  Příběhy 
(výstava výtvarného oboru ZUŠ)

24. 6. 17.00  Malujeme ve městě 
(výstava žáků a studentů ZŠ a SŠ 
z Frýdku-Místku a okolí)

FAUNAPARK

9. 7. 16.00  Princezna s dlouhým nosem 
(Div. Koráb)

VČELÍ OBCHŮDEK

Mladí ochránci přírody – kroužek pro děti od 
4. tříd ZŠ, schůzky každou středu od 15.30 
hod. (Třebízského 116 – za autobus. stanoviš-
těm v Místku) 
Medová čítárna – čtení v knížkách o včelařství 
a bylinkách, každý čtvrtek od 13 do 16 hodin
Přírodohrátky – každý pátek 13.30–16.30

Obrázková doplňovačka
Těšíte se na prázdniny? Čeká nás období cestování, odpočinku i nových 
zážitků. A víte, že v jednom evropském státě mají děti letní prázdniny 14 
týdnů? Ve kterém najdete v naší tajence. 

Doplňovačku vytvořilo SVČ Klíč. 

Žáci frýdecko-místecké základní umě-
lecké školy (ZUŠ) mají za sebou další 
úspěšný školní rok. Nejen, že se i se 
svými pedagogy zapojili do kulturního 
dění v našem městě, ale uspěli i v celo-
státních kolech soutěží MŠMT. 
Například Emma Plucnarová vyzpívala 
zlato v kategorii sólový zpět, Ondřej 
Pustějovský zvítězil v kategorii hra na 
dechové nástroje. První místo získali 
i žáci dalších hudebních oborů, a to na 
soutěžní přehlídce Múzy Ilji Hurníka – 
Kateřina Zrzavá ve hře na klavír, Amá-
lie Satinská za kytaru a Zora Honzíko-
vá opět v sólovém zpěvu. Triumfovaly 
také mladé výtvarnice Ema Janošcová, 
Karolína Kolářová, Jana Mališová, 
Lucie Šebetová a Michaela Vaverková 
s pásmem na téma Mé já na přehlídce 
v Olomouci.
Za pozornost stojí i úspěchy školní 
rockové kapely Getaway. Její květnový 
živý koncert odvysílal Český rozhlas 
Ostrava začátkem června jako součást 
pořadu Harenda. Kapela vydala i au-
torskou píseň s videoklipem, se kterým 
zabodovala v celorepublikové soutěži 
Čistý festival. Zpěvačka Veronika 
Pospíšilová byla pozvána k modero-

Talenti ZUŠ Frýdek-Místek dál triumfují 

vání show Next Generation v hlavním 
vysílacím čase Fajn Rádia. A vystoupí 
také na festivalech Colours of Ostrava, 
Benátská s Impulsem, Sweetsen fest, 
Jazz ve městě a otevře už podruhé FM 
City Fest. 

Skupina Getaway skončila na druhém 
místě v hlasování Čistý festival Rec.
stage, do kterého se zapojilo více než 
36 tisíc fandů. Nejúspěšnější kapely 
vystoupí na velkých festivalech. (brs)
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Příběhy – výstava výtvarného oboru ZUŠ Frýdek-Místek 
v Galerii F-M (Záložna) do 24. 6. 2025
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Podnikatelská akademie se setkala 
s velkým ohlasem a místní podnikatelé 
a živnostníci kladně hodnotili obsah 
a workshopy. 
„Podpora ze strany města bude pokra-
čovat i nadále. Další ročník odstartuje 
v září a potrvá do května 2026. Díky 
dotaci města jsou všechny přednášky 
a workshopy zdarma. Osobně mě těší 
čím dál větší ohlas i to, že se podařilo 
navázat spolupráci s velmi kvalitními 
a zkušenými lektory, kteří se v tematic-
kých workshopech zaměřili na aktuální 
trendy,“ řekl náměstek primátora pro 
územní plánování a rozvoj, stavebně 
správní činnosti, ekonomický rozvoj, 
podnikání, dotace, integrované teritori-
ální investice, životní prostředí a země-
dělství Lukáš Slíva (SPOLU). (rs)

Akademie Podnikej F≈M měla velký 
ohlas a bude nadále pokračovat  
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Léto pro děti plné kreativity, 
pohody a zážitků 
Dvě kamarádky se rozhodly uspořádat příměstské tábory pro děti 
z Frýdku-Místku a okolí na Čupku pobliž Metylovic. Vše začalo celkem 
nevinně. Hanka Šimková „měla“ kopec, kde se pořádaly akce a fungo-
vala její Budka na Čupku. Bylo léto 2024, prázdniny, děti všude – včetně 
jejího vlastního syna – a tak přemýšlela, co s tím. „Co kdybychom udělali 
tábor?“ napadlo ji.
Původně šlo jen o malou akci 
pro pár dětí z okolí. Žádná věda 
– hlavně aby se děti cítily fajn, 
zažily dobrodružství a poznaly 
nové kamarády. Jenže nápad 
začal růst. Hanka navštívila 
Kláru Petrášovou, která pořádá 
v rámci svého projektu Art 
Piknik zážitkové workshopy, 
rozlučky a oslavy. „Neuděláme 
spolu tábory na Čupku?“ spustila 
Hanka a Klára nezaváhala. Slovo 
dalo slovo a během chvilky bylo jasno: kopec + tvoření + děti = tábor, 
který bude jiný. „Hravej, tvořivej, přátelskej, prostě náš,“ usmála se Hanka.
A tak to celé začalo. Bez velkého plánování, ale s o to větším nadšením. 
A právě to děti každý rok poznají – že to není „jen další tábor“, ale místo, 
kde vznikají zážitky i přátelství. Letos se uskuteční tři příměstské tábory 
pro děti ve věku od 5 do 12 let: Kreativní týden, Sportovní týden a Cesta 
kolem světa. Na děti čeká každodenní program plný her a soutěží, 
sportovní výzvy, tvoření vlastních výrobků a také celotáborová hra. Or-
ganizátorky myslely i na případné špatné počasí – pro tento případ mají 
připraven program v krytých prostorech. (rs) 

Art of život potřetí
Festival spojující lokální tvůrce a podnikatele 
Art of život se v budově bývalé místecké 
záložny konal již potřetí. Ve dnech 16. až 
18. května záložnu zaplnili podnikatelé 
zaměřující se na design, gastro, konaly se 
v ní workshopy, talk show, výstavy a hudební 
produkce. 
Třetí ročník festivalu Art of život podpořilo 
město Frýdek-Místek. Pořadatelé budou po-
kračovat v tradici a již připravují dramaturgii 
4. ročníku. (rs) 

Kontakt:
www.nacupku.cz (info a přihlášky)
e-mail: nacupku@gmail.com
Tel.: 774 302 082 (Hana Šimková), 725 046 110 (Klára Petrášová)
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Letní kino
Letní kino Kultury FM odstartuje 
27. června v Sokolíku, kde děti za 
vysvědčení uvidí animák Ježek Sonic 
3. Kino pokračuje téměř každou 
prázdninovou středu a pátek na 
různých místech ve městě a přileh-
lých osadách. Na programu budou 
fi lmy k pobavení i zamyšlení, např. 
Moře na dvoře, Zápisník alkoholičky, 
Nosferatu. (lv)

Majáky v Kapitole
Knihkupectví Kapitola zve na vý-
stavu ilustrací španělského grafi ka 
nazvanou Majáky na konci světa. 
Výstava vznikla na základě knihy 
Atlas majáků na konci světa, která 
přináší zajímavé příběhy o majácích, 
jejich obyvatelích i dobrodružné 
plavbě k jejich útesům.  (rs)

Zábava U Arnošta
V hudební hospůdce U Arnošta se 
v rámci projektu „Večery v Parku 
– Kultura na veřejnosti představí 
písničkáři a kapely, které vybere 
Martin Miki Zábranský. Zahajovací 
koncert se koná 3. července v 19 
hodin. Vstupné je dobrovolné – ve 
prospěch účinkujících. (rs)

Figurky z Kinder 
vajíček v muzeu
Muzeum Beskyd zve malé i velké 
návštěvníky na výstavu fi gurek 
z Kinder vajíček s překvapením se 
sbírky Lydie Holinkové. Tato sběra-
telka sbírá fi gurky přes 35 let a shro-
máždila tisíce unikátních kousků. 
Výstava bude zahájena 19. června 
v 17 hodina potrvá do 7. září. (rs) 

Autorské čtení
Frýdecká galerie Věž uvítá ve čtvrtek 
12. června v 19 hodin Pavla Kotrlu 
z nakladatelství Klenov, který před-
staví časopis Texty. O týden později, 
19. 6. od 19 hodin, se v galerii koná 
autorské čtení z nové básnické 
sbírky Jitky Bret Srbové. (rs)
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Atraktivní předplatné 
s divadlem a hudbou 

V
E 

FR
Ý

D
K

U
-M

ÍS
TK

U
 U

V
ID

ÍT
E 

TA
K

É 
EM

ÍL
II 

VÁ
ŠÁ

RY
O

V
O

U
 

A
 M

IL
A

N
A

 K
Ň

A
ŽK

A
. F

O
TO

: J
ER

RY
 H

Á
ŠA

/S
TU

D
IO

 D
VA

Kultura FM nabízí divákům v půlroč-
ním předplatném pro podzim 2025 tři 
divadelní a dva koncertní abonentní 
cykly. 
S divadlem zavítají do Frýdku-Místku 
Emília Vášáryová, Milan Kňažko, Pavel 
Liška nebo Lucie Vondráčková. Uni-
kátní spojení divadla a fi lmu nabídne 
Divadlo Verze. 
V rámci Moravských divadel se poprvé 
představí pozoruhodné soubory – 
z Olomouce studentské Divadlo Ara-
beska a ze Vsetína Divadlo v Lidovém 
domě.  
Tradičními, časem osvědčenými 
a divácky velmi vděčnými tituly budou 
bezpochyby Svatební cesta do Jiljí, Slu-
ha dvou pánů, Balada v hadrech podle 

Voskovce a Wericha nebo současná 
ostřejší komedie Bella Donna.

Na výlet mezi různé hudební žánry 
zavedou Bratři Ebenové, Iva Bitt ová 
nebo Jiří Stivín. Spojení s literaturou 
Franze Kafk y nabídne vystoupení Kaf-
ka Bandu kolem výtvarníka a zpěváka 
Jaromíra 99 a spisovatele Jaroslava 
Rudiše. 

Symfonický orchestr Frýdek-Místek 
vezme posluchače do světa oper 
a operet spolu s pěveckými sólisty 
Veronikou Rovnou a Romanem Vlko-
vičem, které můžete znát z Národního 
divadla moravskoslezského. Se slo-
venským Patkolo Ensemble si užije-
me argentinské tango nuevo Ástora 
Piazzolly. (lv) 

Galerie FM připravila v červnu několik 
tvůrčích setkání. V rámci probíhající 
výstavy Příběhy se 12. června uskuteč-
ní komiksový workshop, kde ilustrátor 
Michal Menšík aka Nikkarin nastíní, jak 
takový komiks vzniká, počínaje prvním 
nápadem až po hotovou stránku. Děti 
budou mít možnost nakreslit si robota 
nebo robotku krok za krokem.

Jednodenní výstava Malujeme ve 
městě (24. 6.) představí plenérové 
práce žáků a studentů místních ZŠ 
a SŠ vytvořené v tentýž den. Myšlenka 
uspořádat celoměstský školní plenér 
vzešla od samotných kantorů a jde 
o první ročník. Zájemci se mohou hlá-
sit prostřednictvím formuláře na www.
galeriefm.cz.  (lv)

Inspirace komiksem 
i Frýdkem-Místkem
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9. 6. 17.30 | Nová scéna Vlast
TEREZÍNSKÉ GHETTO OČIMA
DÍTĚTE
Přednáška o historii 20. století,
formou vzpomínek pamětnice
holocaustu RNDr. Michaely
Vidlákové.

12. - 14. 6. 
SWEETSEN FEST 25
Největší charitativní frýdecko-
místecký festival plný hudby,
divadla tance a přednášek.
Pořádá Love production s.r.o.

budova bývalé místecké
Záložny, Palackého 133, 
vstup od Hlavní třídy

do 24. 6. Příběhy 
Výstava výtvarného oboru ZUŠ /
Galerie 25

12. 6. 16.30 - 18.00 Komiksový
workshop s Nikkarinem
Doprovodný program výstavy
Příběhy.

24. 6. 17.00 - 20.00 Malujeme
ve městě. Výstava plenérů

Akce galerie jsou zdarma.

SPECIÁLNÍ PROJEKCE
11. 6. 19.00 Nebezpečné sny
TADY VARY 

26. 6.  F1: Team Zimmer
Rivalové + F1
Velká (filmová) cena Frýdku-
Místku u příležitosti nového filmu
z prostředí Formule 1.
17.30 Rivalové /2013/
20.00 F1 /předpremiéra/

Bio senior
11. 6. 10.00 Zlato, uber plyn!
18. 6. 10.00 Žlutou žábou do
země modrého nebe
25. 6. 10.00 Moudrost štěstí

Filmový klub
8. 6. 20.00 Moudrost štěstí 
10. 6. 20.00 EOS: Úsvit
impresionismu – Paříž 1874
15. 6. 20.00 Bolero
17. 6. 20.00 Záblesky naděje
22. 6. 20.00 Věčné jaro
24. 6. 20.00 Cizí jazyk
29. 6. 20.00 Sebastian

LETNÍ KINO 
vstup zdarma

27. 6. 21.00 | Sokolík
Ježek Sonic 3 
2. 7. 21.00 | Park pod zámkem
Maria
9. 7. 21.00 | U splavu
Zápisník alkoholičky

Program kina na www.kinovlast.cz

PROMENÁDNÍ KONCERTY
sady Bedřicha Smetany
vstup zdarma
6. 7. 16.00 
Lucie Kouláková a Ladislav
Kokesch

PRO DĚTI | FAUNAPARK
9. 7. 16.00  PRINCEZNA 
S DLOUHÝM NOSEM | Divadlo
Koráb 

AKCE V ZAHRADĚ ND
12. 7. SUMMER BASS 360°
3. ročník letní Dn'b párty.
Pixie, Fantek a další.

FESTIVALY
19. 7.
DARK SESSION
Metalový festival se Sear Bliss
(HU), Be Fading Fast, Sukkhu a
další. 

25. - 26. 7.
JAZZ VE MĚSTĚ
Mezinárodní jazzový open-air
festival. MAMMAL HANDS (UK), 
Jan Andr & The Track Inspection,
Marta Kloučková 
& David Dorůžka a další.

20. - 22. 8.
ODPOUTANÁ SCÉNA
Divadelní festival s programem
pro všechny generace. Divadlo
Spejbla a Hurvínka, Divadlo
Husa na provázku a další.

Program na www.kulturafm.cz

KULTURNÍ PROGRAM KINO≈VLAST LETNÍ AKCE

GALERIE F≈M

Program galerie na www.galeriefm.cz
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TURISTICKÉ INFORMAČNÍ 
CENTRUM

18. 6. 16.00   Na den Štrajchpudlíkem, 
ředitelství Slezanu, 

20. 6. 9.00 a 13.00    Komentovaná pro-
hlídka: Po stopách 
textilek v Místku

20. 6. 16.00  Na šichtu do dolu

MUZEUM BESKYD

Výstavy

Stálé expozice: Beskydy – příroda a lidé, 
Frýdek a Místek, Frýdek – Mariánské 
poutní místo.

do 29. 6.  Orchideje – královny květin

od 12. 6. do 31. 8. Řecko na úsvitu dějin

od 19. 6. do 7. 9.   Báječný svět vajíčka 
s překvapením

do 14. 9.  Výstava Bohumil Bělica – 
neznámý fotograf světového významu

Akce v muzeu

10. 6. 16.30  Události vymazané z pa-
měti (střelba v Elzerově hliníku, oběti 
násilností, internační středisko, věznice, 
sraz u hlavní brány Janáčkova sadu) 

13. 6. 16.30   86 let od vypálení frýdecké 
synagogy (komen. Prohlíd-
ka, srazna vyhlídce v Zá-
meckém parku)

18. 6. 18.00   Prometheus z Lysej hory, 
Rytířský sál

20. 6. 16.30   Po stopách zbojníka On-
dráše (koment. prohlídka, 
sraz před zámkem)

26. 6. 16.09  Z Hájku přes Berlín a Lipinu 
do Frýdku (komentovaná 
vycházka – Hájek, Nová 
osada, Lipina, památky, 
odjezd z aut. zast. Frýdek 
magistrát bus 311 – 16.09 
hod.)

27. 6. 10.00-15.00   Pohádkové vysvědče-
ní v muzeu s progra-
mem a soutěží

28. 6. 9.15  Entomologická exkurze, 
sraz v 9.15 před železniční 
stanicí Baška

7.–11. 7.   Příměstský tábor Záhada 
ztraceného klíče

Kultura pod hvězdami

13. 6. 20.00  Muzikály naruby

14. 6. 20.00  Troja

15. 6. 10.00  BibiBum

15. 6. 15.30  Na poslední chvíli

15. 6. 20.00 Dracula

MUZEUM METEORITŮ

Stálá expozice meteoritů, Po-Pá 
9.00–17.00, So 10,.00–16.00

MUZEUM SKALICE

Stálá expozice vztahující se ke Skalici

otevřeno každou neděli 13.00-17.00

FAUNAPARK

14. 6. 13.00 Sweetalks
15. 6. 8.00  Psí den – devátý ročník
20. 6. 14.00  Duše na Dlani 2025
22. 6. 16.00   Liška Coco na návštěvě ve 

Faunaparku
29. 6. 16.00  Fantasy show s kouzelnou 

vílou
6. 7. 14.00 Medobraní
6. 7. 16.00   Pohádka – Poněkud ztrace-

ná princezna

CENTRUM AKTIVNÍCH 
SENIORŮ

do 30. 6.  Výstava fotografi í Josefa 
Cincibucha: Celý svět 

KATOLICKÝ LIDOVÝ DŮM

Kurz Zdravotní cvičení (Po 9.00, St 10.00, 
Čt 16.00), kurz Arteterapie (každý čtvrtek 
od 17.30), Taneční, Manželské večery

14. 6.   seminář pro modlitební 
strážce od 9-14h

18. 6.  Valná hromada KLD

17.–29. 6.  Pěvecké hudební dílny 
různých sborů

KNIHKUPECTVÍ 
KAPITOLA

10. 6. 18.00  Zachráníš-li jediného – 

debata s lékařem Rastislavem Maďa-
rem o humanitárních misích, očkování 
a epidemiích.

do 23. 6.   Majáky na konci světa 
– výstava ilustrací španěl-
ského grafi ka Gonzáleze 
Macíase

U ARNOŠTA

26. 6. 19.00  Folk &. Country Session

3. 7. 19.00  Večery v Parku

12.7. 20.00  FLOYDS.cz

KRASOČAS

Workshopy

12. 6. 17.00  Výroba hmyzího domečku

17. 6. 17.00    Výroba originálního 
mýdla

19. 6. 17.00   Výroba osobní vůně s p. 
Satinským

24. 6. 17.00   Výroba měsíčkové masti

14.–18. 7.   Prázdninová příměstská 
tvořivá dílna pro děti

4.–8. 8.   Prázdninová příměstská 
tvořivá dílna pro děti

GALERIE VĚŽ

do 31. 10.  otevřená Svatojánská věž 
kostela sv. Jana Křtitele

do 3. 8.   Density / Zvuková instala-
ce site specifi c ve věži

12. 6. 19.00  Pavel Kotrla – autorské 
čtení

19. 6. 19.00  Jitka Bret Srbová – 
autorské čtení

LUMPECO 

Rodinné a vzdělávací centrum
 (dříve Lumpíkov) 

Pobytový tábor Odysseovy cesty 
14.–25. 7., Příměstské tábory Super-
hrdinové, Dobrodružství na Hawaji, 
Mimoni, Piráti a cesta za pokladem. 
Řešení domácího násilí (psycholog/
psychoterapeut a právník) na tel. 
777 775 657. Kurz pro ženy vracející 
se do práce po rodičovské na tel.: 
775064088. Nový běh vzdělávání pro 
ženy 50+ od června, tel.: 737508070.

Kulturní tipy
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Nadcházející letní sezonu zahájí ve 
Frýdku-Místku v červnu tři festivaly, 
které patří k největším událostem roku 
celého regionu – unikátní Sweetsen 
fest, tradiční velkolepá přehlídka 
folklorních souborů z celého světa 
a oblíbený FM City Fest. 
„Přijďte si užít dobrou zábavu. Každý 
si přijde na své. Letošní program je 
opravdu jedinečný.  Tyto tři festivaly, 
které podporujeme, považuji za rodinné 
stříbro Frýdku-Místku,“ zve na festivaly 
primátor Petr Korč (Naše Město F-M).  

Od místních pro místní
Jako první odstartuje v areálu TJ Slezan 
největší frýdecko-místecký hudební, 
charitativní a divadelní projekt Sweet-
sen fest. Skvělá kulturní a benefi ční 
akce, kde vystupují umělci s vazbou 
na Frýdek-Místek a vstup je tradičně 
zdarma, se uskuteční ve dnech 12. až 
14. června. Ani letos nebude chybět 
dobročinná sbírka pro organizace 
ADRA, Charita Frýdek-Místek, Podané 
ruce a Strom života. 
Program letošního 21. ročník nabídne 
během tří dnů a tří nocí na 6 stagích 
přes 100 umělců z Frýdku-Místku 
a jeho okolí. Návštěvníci se můžou 
těšit na deset žánrově různorodých 
scén, dětské aktivity, taneční worksho-
py, divadlo a diskuse místních patriotů 
Sweetalks. 

Exotické rytmy
Mezinárodní folklorní festival Frýdek-
-Místek se koná od 17. do 22. června 
a návštěvníci se mohou těšit i na exo-
tická vystoupení. Jeho 28. ročník totiž 
představí soubory z různých regionů 
České republiky a Evropy i z dalších 
světadílů, například z Ekvádoru, Keni, 
Brazílie nebo Gruzie. Soubory budou 
po celý týden rozdávat radost na zá-
kladních školách, v domovech důchod-
ců a v přilehlých obcích. První akce 
pro veřejnost se uskuteční ve čtvrtek 

Tři festivaly nabídnou skvělou zábavu
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19. června, kdy na nádvoří frýdeckého 
zámku od 19.30 vystoupí zahraniční 
i místní soubory. 
V sobotu v dopoledních hodinách pro-
jde městem krojovaný průvod. V devět 
hodin vyrazí od bývalého kina Petra 
Bezruče na náměstí Svobody. Festival 
vyvrcholí tradičním nedělním závě-
rečným galakoncertem v Nové scéně 
Vlast, který začíná v 15 hodin. 

Hudební hvězdy 
Trojici našich pozvánek na červnové 
festivalové hity města uzavírá FM City 
Fest 2025, který i letos nabídne plejádu 
hvězdných interpretů. Areál historické 
textilní továrny v Hálkově ulici se ve 
dnech 27. a 28. června opět promění 
v hudební scénu. Návštěvníkům všech 
věkových kategorií opět přináší novin-
ky a naservíruje dosud nejhvězdnější 
menu ve své historii.
Dvě hlavní stage, nově rozšířená 
relaxační zóna u břehu řeky Ostravice 
a bohatý doprovodný program slibují 
zážitek, na který se nezapomíná. Roz-
šíření odpočinkové zóny, po kterém 

fanoušci festivalu dlouho volali, a nový 
partner festivalu Notino letos posou-
vají atmosféru festivalu na zcela novou 
úroveň.
Dorazí legendy české a slovenské 
hudební scény – Kabát, Chinaski, Wa-
nastowi Vjecy, Mňága a Žďorp, Buty, 
Mirai, Ewa Farna, Majk Spirit, Sofi an 
Medjmedj, O5 a Radeček, Lenny, Ryt-
mus, Mc Gey nebo Vesna. Ze zahra-
ničních hostů se představí Rudimental 
(UK) a Bakermat (Nizozemsko). (bs)

Sweetsen fest 12. – 14. 6.

Sweetalks (Faunapark) 14. 6. 
Program: www.sweetsenfest.cz

Mezinárodní folklorní festival 
17. – 22. 6. 
Program: www.mff fm.cz

FM City Fest 27. – 28. 6. 
Program: www.fmcityfest.cz

ZPRAVODAJ F≈M ◆ KULTURA
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MIRAI S JANEM KOLLEREM. FOTO: RENÉ STEJSKAL ÚČASTNÍCI TURNAJE OSOBNOSTÍ NA KURTECH 
TENNISPOINTU. FOTO: BARČA CHLEBOVÁ 

Mirai uspořádal turnaj v padelu
Kurty Tennispoint

Skautská 3763

Frýdek-Místek

Rezervace kurtů pro padel: 

www.padelandtennispoint.cz

SPORT

Letošní novinkou na kurtech Tennis-
pointu je hala na hru padel, což je 
ve své podstatě kombinace squashe 
a tenisu, která se hraje na umělém 
kobercovém povrchu s ohraničením 
skleněnými stěnami. 
„Padel je má srdeční záležitost. Je to 
sport, který se ve světě velmi rychle šíří. 
Ve Frýdku-Místku jsme postavili tři kur-
ty, dva pro čtyřhru a jeden pro dvouhru. 

Přijďte si k nám padel vyzkoušet,“ zve 
hudebník a zpěvák Mirai Navrátil. Sta-
čí mít jen vhodnou obuv, vše ostatní 
se dá na místě zapůjčit. 
Mirai Navrátil uspořádal ve Frýdku-
-Místku turnaj osobností. Padel si při-
jeli zahrát fotbalisté Jan Koller, Bořek 
Dočkal, Petr Švancara, hokejista Patrik 
Eliáš nebo tenista Jiří Veselý. (rs)

Na antukových kurtech Tennispointu 
Frýdek-Místek proběhl v druhém květ-
novém týdnu prestižní turnaj nejvyšší 
kategorie A mladších žáků/U12, který 
vyvrcholil v pátek 9. května fi nálo-
vým utkáním mezi druhým hráčem 
ČR Lukášem Kačínem z Hamru Praha 
a sedmičkou Jakubem Stalčíkem ze 
Slovácka. 

Tenisový turnaj
Lukáš Kačín v kvalitním utkání plném 
technických dovedností vyhrál 6:1, 7:5 
a zařadil se jako šampión turnaje Steel 
Tennis Challenge 2025 – Štít města 
Frýdku-Místku po bok frýdeckých 
vítězů jako Ivan Lendl, Tomáš Berdych 
nebo v roce 2017 Jakub Menšík, sou-
časná české tenisové jednička. Čtyřhru 
opanovali Kačín s Ječmínkem nad 
párem Rutar, Dezort 5:7, 6:3 a 10:6. 
„I náš klub se může pochlubit výchovou 
hráčů na reprezentační úrovni. Osm-
náctiletý Jan Klimas hrál v loňském roce 
finále čtyřhry wimbledonské juniorky 

a zapsal tak nejlepší tenisový výsledek 
rodáka z Frýdku-Místku všech dob za 
téměř stoletou historii tohoto sportu ve 
městě. Dalším reprezentantem je šestý 
hráč ČR Patrick Cecava a velmi kvalitní 
výkony předvádějí na českých, evrop-
ských i světových turnajích ITF Renata 
Janoviaková a Adam Moravec. V české 
špičce se pohybuje také Daniel Rojíček,“ 
vypočetl manažer klubu Jiří Vykoukal. 

Letní dětské kempy
Do týmových soutěží Tennispoint letos 

vyslal 13 závodních družstev. Členskou 
základnu mohou rozšířit další hráči. 
Během prázdnin klub připravil pro 
nové adepty „bílého“ sportu celodenní 
příměstské kempy v době od 8 do 16 
hodin. Konají se 7.–11. 7., 14–18. 7. a 28. 
7.–1. 8. Na kempech se děti s tenisem 
seznámí, zatrénují si v řízeném proce-
su, také je čeká zábava a soutěže. 

Město podporuje sport
„Chtěli bychom poděkovat všem 
přispívatelům našeho klubu, prioritně 
tomu největšímu – statutárnímu městu 
Frýdek-Místek za podporu, vstřícnost 
a pomoc prostřednictvím dotačních 
titulů, darů a sponzorství. Velký dík patří 
majitelům sportovního areálu bratrům 
Navrátilovým za možnost využívat 
prostory za velmi příznivých podmínek. 
Bez toho bychom jen stěží mohli vést 
děti a mládež k pohybu, sportování 
a vychovávat šampióny.“ poděkoval Jiří 
Vykoukal. (vk) 

Tennispoint pořádá turnaje i letní kempy
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20 let Letního aquaparku Olešná
Je to již 20 let, kdy se návštěvníci 
mohou při relaxování u vody kochat 
pohledem na panorama Beskyd 
a Lysou horu.

Ano! Letní aquapark Olešná 
slaví již 20 let.

Aquapark Olešná patří mezi největší 
nerezové aquaparky v České republice. 
Kombinace plaveckého i relaxačního 
bazénu, tobogánů, skluzavek a zele-
ných odpočinkových ploch z něj činí 
jedno z nejatraktivnějších letních míst 
v regionu. Svou roli sehrál také při 
rozvoji cestovního ruchu a sportovních 
aktivit v oblasti Olešné.

V současné uspěchané době se stále 
více lidí obrací k přírodě a odpočinku, 
jako úniku před hektickým životním 
stylem. Volný čas je aktuálně považo-
ván za největší bohatství. Tento trend 
je zvláště patrný v podhůří Beskyd, 
kde se nachází Resort Olešná a mezi 
jeho součást nepochybně patří i letní 
areál aquaparku Olešná.

V areálu letního aquaparku si to své 
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najdou všichni návštěvníci. Ke trávení 
volného času aquapark nabízí jak klid-
ný odpočinek, tak i širokou nabídku 
sportovních aktivit. V letním aquapar-
ku jsou k dispozici tobogány, skluzav-
ky, dětský bazén, brouzdaliště i bazén 
určen pro kondiční plavání, s teplotou 
vody dohřívanou až na příjemných 
28° C. Součástí areálu jsou také dvě 
sportovní hřiště na nohejbal a beach 
volejbal.

Díky těmto širokým možnostem se 
letní aquapark stal atraktivní destinací 
nejen pro místní obyvatele, ale i pro 
návštěvníky z širšího okolí.

Oslavy 20 let Letního aquaparku Oleš-
ná jsou především připomínkou místa, 
které se za dvě desetiletí stalo nedíl-
nou součástí života nejen obyvatel 
města Frýdku-Místku. Ať už zavítáte 
do areálu poprvé, nebo se sem každé 
léto vracíte, letošní sezona nabídne pří-
ležitost zavzpomínat i oslavit společně 
s ostatními jedno z nejoblíbenějších 
míst Frýdku-Místku.

Městská obchodní společnost Sport-
plex Frýdek-Místek, provozovatel 
Aquaparku Olešná, se při této příleži-
tosti rozhodla výročí náležitě připome-
nout a připravila pro návštěvníky sérii 
menších akcí, které budou probíhat po 
celou letní sezónu. 
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Chystají se soutěže pro děti 
i dospělé – například fotosou-
těž s fotokoutkem, výtvarná 
soutěž pro děti do 12 let 
o rodinné vstupné nebo akce, 
kdy každý dvoustý online 
nákup přinese zákazníkovi 
vstup zdarma. Vrcholem oslav 
bude velká letní online soutěž 
o dovolenou v Resortu Olešná 
– výherce si užije tři noci pro 
celou rodinu v glampingových 
stanech se snídaní, vstupem 
do aquaparku i aktivitami ve 
fun zóně, Adventure golfu 
a dalších atrakcích. 

 (vp)

ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ
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Rudí Orli slaví další úspěchy
Dodgeball neboli americká vybíjená 
je mnohem zábavnější verze vybíjené. 
Velmi rychlá, napínavá a dynamická 
hra plná zvratů pro dva týmy po šesti 
lidech a pět míčů.
Poslední týden v dubnu vyvrcho-
lila v Brně česká první a druhá liga 
v dodgeballu, které se účastnili i hráči 
Rudých Orlů Frýdek-Místek. Ti sestavili 
tři družstva, dvě mužská a jeden mix 
(3 muži a 3 ženy).
Muži v napínavém posledním zápa-
se podlehl Brnu a stali se vicemistry 
republiky. Druhý tým, Rudí Orli FM B 
složený z juniorů ve věku 14 až 18 let 
jakožto nový tým, byl automaticky 
zařazen do druhé ligy. Jejich úsilí se 
vyplatilo – hoši vyhráli druhou ligu 
a poté, co v baráži porazili Plzeň, 
postoupili do 1. ligy. Nastává tak zají-
mavá situace – hráči se v příští sezóně 
postaví proti svým starším kamarádům 
a vlastnímu trenérovi.
Tým Rudí Orli FM mix A obsadil po 
náročných zápasech krásné třetí místo 
v první lize.  
„Jsme jedním z nejúspěšnějších týmů 
českého dodgeballu a historicky první 
tým, který bude mít v I. lize mužů dva 
týmy. Od našeho vzniku v roce 2016 

jsme se stali několikanásobnými mistry 
republiky v kategoriích mužů, žen, mixu 
a juniorů a naši členové jsou pravidel-
ně nominováni do české dodgeballové 

reprezentace. Pokud Vás vybíjená baví, 
přidejte se k nám. Najdete nás na face-
booku a instagramu,“ uvedl předseda 
Rudých Orlů FM Petr Žingor. (rs) 

HRÁČI RUDÝCH ORLŮ FM. PŘEDNÍ ŘADA ZLEVA: DAVID ŘEHA (C), JAKUB ŠKAPA, 
VÁCLAV ŘEHA, KLÁRA EYERMANOVÁ, ANDREA MIČÁNKOVÁ, ALENA LEDNICKÁ, 
PATRIK MASCHKE A VLADIMÍR LEDNICKÝ. HORNÍ ŘADA ZLEVA: MAREK BOŠČÍK, 
SAMUEL SERAFIN, TOMÁŠ MULLER, MICHAL VÁCLAVÍK, ANTONÍN ŘEHA (C), 
TOMÁŠ SIKORA, JAKUB VÁCLAVÍK, JAN TVARDEK, PETR ŽINGOR, ALEXEJ CICOŇ, 
ŠIMON SIKORA. FOTO: ARCHIV KLUBU

Sportovní kemp 
Volejbalisté TJ Sokol F-M pořádají 
od 14. do 18. července příměstský 
sportovní kemp pro dívky ve věku 
8–12 let v sokolovně v Novodvorské 
ulici. Naplánovány jsou sportov-
ní aktivity, hry, zábavná tvorba 
a výlety. Více informací na tel.:  
602 847 129. (rs)

Nové hřiště s umělou trávou na Stov-
kách získalo atest Fotbalové asociace 
České republiky (FAČR). 
Hřiště prošlo měřením všech rozměrů 
včetně vzdálenosti střídaček a výbě-
hové zóny, následný test prověřoval 
valivost míče na povrchu a jeho odraz. 
Díky tomuto atestu se nyní na hřišti 

s umělou trávou mohou hrát soutěžní 
zápasy. 
Klub řešil problém s umělým povrchem 
od roku 2022, v loňském roce se do 
věci vložilo město. Na své náklady 
nechalo upravit multifunkční hřiště 
a položit novou umělou trávu. Rekon-
strukce stála 9,7 milionu Kč. (rs)

Gymnastika při SK Město Frýdek-
-Místek, která trénuje na základní 
škole Jiřího z Poděbrad, získala na 
květnovém mistrovství České re-
publiky tři tituly. „A to titul mistra ČR 
v kategorii Senior. Titul vicemistra ČR 
vybojovalo družstvo Junior I a titul 2. vi-
cemistra si vycvičila děvčata v katego-
rii Junior A,“ uvedla trenérka Vendula 
Dubravcová. 

V letošním Českém poháru za tento 
klub startují čtyři družstva ve čtyř 
různých kategoriích, tedy 32 závod-

níků. V týmu Junior I jsou závodníci 
2014–2016 a letos získali již třetí stříbro. 
Družstvo Junior A tvoří gymnastky ve 
věku 12 až 15 let, kterým se povedly 
vybojovat dva bronzy a jedno stříbro. 
V kategorii Senior jsou kromě frýdec-
kých gymnastů i hostující dvě závodni-
ce z Ostravy a chlapec z Brna. Společ-
nými silami se tento tým již podruhé 
nominoval na MID European TeamGym 
Championships, který proběhne na 
podzim v italském Lignanu. (vd)

Tři pódia gymnastů z „Jedenáctky“
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Umělá tráva na Stovkách má atest FAČR
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Charles Dickens: Přátelství ženy k muži je slepá ulička, …
V každém čísle vylosujeme 10 úspěšných luštitelů, které odměníme věcnými cenami. Tajenku křížovky můžete do 25. 6. 2025 zaslat 
e-mailem s uvedením svého kontaktu na adresu: zpravodaj@frydekmistek.cz (do předmětu uveďte: Křížovka), na korespondenčním 
lístku nebo pohlednicí na adresu: Magistrát města Frýdku-Místku, redakce zpravodaje, Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek, anebo řešení 
křížovky můžete přinést osobně na podatelnu nebo informace magistrátu ve Frýdku v Radniční ulici 1148. Tajenka z minulého čísla – 
Mark Twain: Buďme vděčni za to, že existují blbci, bez nich bychom nemohli vyniknout.  Vylosovaní výherci: Božena Stracená, 
Marie Pastorová, Bohumír Tkáč, Karla Sedláčková, Miroslav Blokša, Jiří Kaluža, Martina Konopčíková, Zdeněk Matula, Anna Sochorová, 
Věra Chasáková.  Výherci si ceny mohou vyzvednout v budově magistrátu v Radniční ul. 1148, kancelář č. 215 (tiskové odd., 1. patro). 

Sudoku

2 4 8 3
9 5 6

1 9 8
6 1

7 8 6
8 7

3 9 6
7 1 4
8 7 3 1

5 8
1 7 4

6 8 1
7 5 4 1 8

2 1
1 6 2 9 7

6 2 1
7 8 4

6 5
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Čištění sedacích souprav, koberců, 

kompletní a pravidelné úklidy 

bytových a nebytových prostor.

Již 17 let vám děláme radost...
Dalibor Rada, tel.: 774 907 588

MALOVÁNÍ:  1+1 4000,-

 2+1 5200.-

 3+1 8000,-

KOUPELNY: od 15000,-

DLAŽBY: od 330,-/m²

INSTALATÉRSKÉ PRÁCE

REKONSTRUKCE BYTŮ

PLOVOUCÍ PODLAHY

BYTOVÁ JÁDRA

OBKLADY, DLAŽBY

737 959 549 NON STOP!

MALÍŘI – ZEDNÍCI !!!

HODINOVÝ MANŽEL

NONSTOP
603 390 760

odvezeme – opravíme – dovezeme

CYKLOSERVIS
Místek u Tesco, Příborská 586

Fajnekolo, tel.: 777 913 814

HEZKÉ HROBY
NABÍZÍME JEDNORÁZOVOU ÚDRŽBU 

HROBOVÉHO MÍSTA
- STANDARDNÍ (ÚKLID, ČIŠTĚNÍ)
-  NADSTANDARDNÍ (DOPLNĚNÍ SMUTEČNÍ VÝZDOBY) 

nebo doplnění svíček, květinAové výzdoby
- CENA DLE DOHODY

tel: 608 834 029  e-mail: hezke.hroby@seznam.cz

PŘIJÍMÁME
PACIENTY

Soukromá zubní ordinace Frýdek-Místek

VOLEJTE: 730 894 894

ESTHETIC DENT CENT
Viléma Závady 3679
738 01 Frýdek-Místek
E-mail: info@estheticdent.cz

ŘŘ ÍÍ ÁÁ
Soukromá zubní ordinace Frýdek-Mísíí tek

ESTHETIC DENT CENT
Viléma Závady 3679
738 01 Frýdek-Mísíí tek
E-mail: info@@estheticdent.cz
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558 111 111 • www.c2net.cz

Naši technici vám vše zapojí!

Jsme doma ve FM.

ZPRAVODAJ F≈M ◆ INZERCE


